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REMOTE CONTROLLER INSTRUCTIONS

Thank you very much for purchasing this Air Conditioner. Please
read this instructions carefully before using this appliance and keep
this manual for future reference.
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Remote controller

| Remote controller

The remote controller transmits signals to the system.

SMART (invalid for some models)
Used to enter fuzzy logic operation directly,
regardless of the unitis on or off.

POWER

The appliance will be started when it is
energized or will be stopped whenitis

in operation, if you press this button.

D % O K @ &=
SUPER B8 F| & 08:68 -
Used to start or stop the fast cooling/heating. RWE @ ®oa

(Fast cooling operates at high fan speed with
16°C (61°F) set temp automatically ; Fast

heating operates at auto fan speed with 30 —

(86°F) set temp automatically) &

IFEEL

Used to set IFEEL mode operation. Press
it once, the IFEEL function will be started.
Press it again, the IFEEL function will be

shut off.
(= SWING(invalid for CRICD)

some models)

Used to stop or start vertical adjustment
louver swinging and set the desired up/
down airflow direction.

CLOCK
Used to set the current time.

QUIET (invalid for
some models)
Used to set or cancel Quiet Mode operation.

Indication symbols on LCD:
Cooling indicat B ! indi ) iet indicat
;’;:Ez ooling indicator £a¢  Auto fan speed L Sleep 1 indicator Quiet indicator
o0 Dry indicator £% Highfanspeed  (* Sleep 2 indicator @® Smart indicator

%% Fan only indicator :c}: Medium fan speed Q Sleep 3 indicator
@ Super indicator

o,
£ 5

Heating indicator "¢*  Low fan speed (: Sleep 4 indicator

'::é::'s“ 8°‘CHeat indicator & Lock indicator

() Ifeel

Note: Each mode and relevant function will be further specified in following pages.
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TEMP + -

Used to adjust the room temperature and
the timer, also real time.

MODE
Press this button to select the operation mode.

FAN
Used to select fan speed in sequence auto,
high, medium or low.

SLEEP
Used to set or cancel Sleep Mode operation.

I\, SWING(invalid for

some models)

Used to stop or start Horizontal adjustment
louver swinging and set the desired left/right
airflow direction.

TIMER ON
Used to set or cancel the timer operation.

TIMER OFF

Used to set or cancel the timer operation.

ECONOMY (invalid for

some models)
Used to set or cancel Economy Mode
operation.

DIMMER (invalid for

some models)

When you press this button, all the display
of indoor unit will be closed. Press any
button to resume display.

7> Signal transmit

{7721 Battery power indicator

- ON . Display set timer
&  Economy indicator oFF BBBB

Display current time

5’8 F Display temperature



Remote controller

| Remote controller

¢ How to Insert the Batteries

1. Remove the battery cover according to the arrow direction.
2. Insert new batteries making sure that the (+) and (-) of battery are matched correctly.

3. Reattach the cover by sliding it back into position.

Note:
- Use 2 LR03 AAA(1.5volt) batteries. Do not use rechargeable batteries. Replace batteries with new ones of the same type
when the display becomes dim.

& Storage and Tips for Using the Remote Controller

The remote controller may be stored mounted on a wall with a holder.

Note: The remote controller holder is an optional part.

‘e

¢ How to Use

To operate the room air conditioner, aim the remote controller
to the signal receptor.The remote controller will operate the air
conditioner at a distance of up to 7m when pointing at signal
receptor of indoor unit.

A CAUTIONS

For appropriate signal transmission between remote controller and
indoor unit, keep the signal receiver away from the following items:

« Direct sunlight or other strong lights or heat

- Flat panel television screen or other electrical appliances that
react to the remote controller

Additionally, the air conditioner will not operate if curtains, doors or
other materials block the signals from the remote controller to the
indoor unit. If the signal may not be transmitted properly, either move

these materials or consult your local dealer.
(. J
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Operation instructions

| Operation modes

¢ Selecting mode

Press button once by once

Result: The operation modes changed in sequence:

ke O % 8
@ >  COOLING —» DRY —» FANONLY —» HEATING
4 |

Heating mode is NOT available for cooling only air conditioner.

¢ FAN mode

Press FAES:ED button once by once

Result: The fan speed is changed in sequence:

A, AN, h ] b
Bog) er) 02 @)
W W ¢go Land

ng E:> Auto —» High—» Medium—» Low
FANSPEED * |

At "FAN ONLY" mode, only "High","Medium" and "Low" are available.
At "DRY" mode, Fan speed is set at "AUTO” automatically, "FAN" button
is ineffective in this case.

¢ Setting temperature

Press button once

Result: Raise temperature setting by 1°C or 1°F

Range of available set temperature

*HEATING, COOLING| 16°C~30C (61°F~86°F)

Press button once DRY T~7

ble to set
Result: Lowertemperature setting by 1°C or 1°F FAN ONLY unave o se

*Note: Press and hold “ ” button and “ ”

button together for 3 seconds will alternate the temperature
display between the °C and °F scale.

*Note: Heating mode is NOT available for cooling only models.
*Note: At “Dry” mode, a decrease or rise of up to 7°C can be set
with Remote controller if you still feel uncomfortable.

+ Turning on

Press Q button.

Result: The RUN indicator of the indoor unit lights up.
SWING, SMART, TIMER ON, TIMER OFF, CLOCK, SLEEP and SUPER operation modes will be specified in the following pages.

- Changing modes during operation, sometimes the unit does not response at once. Wait 3 minutes.

- During heating operation, air flow is not discharged at the beginning. After 2—5 minutes, the air flow will be discharged
until temperature of indoor heat exchanger rises.

. Wait 3 minutes before restarting the appliance.
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Operation instructions

| Airflow direction control (invalid for some models)

Vertical airflow(Horizontal airflow) is automatically adjusted to a certain angle in accordance with the
operation mode after turning on the unit.

/ N————
/ TEMP.
Operation mode Direction of airflow
COOLING, DRY horizontal
*HEATING, downward
FAN ONLY

The direction of airflow can be also adjusted to your own requirement by pressing the "(&_8) " putton of
the remote controller.
*Heating mode is only available for heat pump models.

¢ Vertical airflow control (with the remote controller)
Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.
Press c,—- button once.
Result: The vertical adjustment louver will swing up and down automatically.

Press " (E " button again .

Result: The louvers swing to a suitable angle as desired.

|
¢ Horizontal airflow control (with the remote controller)

Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.
Press " ,{5, " button once.
Result: The horizontal adjustment louver will swing left and right automatically.

Press " ,ZJL button again .
Result: The louvers swing to a suitable angle as desired.

NOTE:If the unit doesn’t have four ways airflow function, you can adjust
horizontal airflow by yourself.(invalid for some models) |

@ Do not turn the vertical adjustment louvers manually, otherwise malfunction may occur. If that happens, turn off the
unit first and cut off the power supply, then restore power supply again.

It is better not to let the vertical adjustment louver tilt downward for a long time at COOLING or DRY mode to prevent
condensed water from dripping.
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Operation instructions

| SMART mode(invalid for some models)

¢ How to set SMART mode?

Press the button.

Result: Enters SMART mode(fuzzy logic operation) @
directly regardless of the unit is on or off. JAN
Temperature and fan speed are automatically T
set based on theactual room temperature.

For the split-type models, such as wall-mounted air conditioners and some floor-standing air conditioners,
their operation mode and set temperature should be determined based on the indoor temperature.
Heat pump models

Indoor temperature Operation mode Target temperature
21°C(70°F) or below HEATING 22°C(72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) FAN ONLY

Room temperature
23°C-26°C(73°F-79°F) DRY decrease 2°C( 2°F) after
operate for 3 minutes
Over 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)
Cooling only models
Indoor temperature Operation mode Target temperature
23°C(73°F) or below FAN ONLY
Room temperature
23°C-26"C(73°F-79°F) DRY decrease 2°C( 2°F) after
operate for 3 minutes
Over 26°C(79°F) COOLING 26°C(79°F)

For commercial air conditioner products, such as cassette type air conditioners, duct type air conditioners,
ceiling & floor air conditioners and some floor-standing air conditioners, their operation mode should be
determined based on the difference between the indoor temperature and set temperature.

Heat pump models

Indoor temperature Operation mode Target temperature
Below T-3°C(3°F) HEATING T
T-3°C(3°F)<Tindoor< T+3°C(3°F) FAN ONLY T
Over T+3°C(3°F) COOLING T

Cooling only models

Indoor temperature Operation mode Target temperature
T+3°C(3°F) or below FAN ONLY T
Over T+3°C(3°F) COOLING T

SMART button is ineffective in SUPER mode.
ECONOMY button is ineffective in SMART mode.
Press MODE button cancel SMATR mode.

Note: Temperature, airflow and direction are controlled automatically in SMART mode.

However, For the on/off, you can choose from -2 to 2, for the inverter you can choose
from -7 to 7. if you still feel uncomfortable. — 5 —



Operation instructions

| SMART mode(invalid for some models)

¢ What you can do in SMART mode?

Your feeling Button Adjust
Uncomfortable because Indoor fan speed alternates among Auto,High,
of unsuitable air flow 2 Medium and Low each time this button is
volume. pressed.

Press it once, the vertical adjustment louver(horizontal

Uncomfortable because — adjustment louver) swings to change vertical airflow
of unsuitable flow - = direction(horizontal airflow direction). Press it again,
direction. swings stops.

\

¢ How to cancel the SMART mode?

Press the button.
Result: The SMART mode will be cancelled. %

| CLOCK button

¢ How to adjust the real time?

1. Press button.
Result : The time flashes on the LCD. W

2. Pressand buttons.

Result : Once to increase or decrease the time setting by 1 minute.

One and a half seconds to increase or decrease the time setting
by 10 minute.
For a longer time to increase or decrease the time by 1 hour.

3. Press button again.
Result: The real time is set. (50




Operation instructions

| SUPER mode

SUPER mode is used to start or stop fast cooling or heating. In SUPER mode, the super indicator will
display on LCD.

SUPER mode can be set when the appliance is in operation or energized.
In SUPER mode, you can set temperature, airflow direction or timer.

¢ How to set SUPER mode?

ﬁ
Press su%e button at the cooling, dry or fan only mode.

Result: At high fan speed ,the set temperature
automatically to 16°C(61°F).

Press s%R button at the heat mode.

Result: At auto fan speed ,the set temperature
automatically to 30°C(86°F).

¢ How to cancel SUPER mode?

Press SUPER , MODE, FAN, ON/OFF or SLEEP button.

Result: The display return to the original mode.
Escape from SUPER mode.

Note:
SMART button is not available in SUPER mode.
ECONOMY button is ineffective in SUPER mode.

The Appliance will continue working in SUPER mode, if you don't escape from it by pressing any of the buttons
mentioned above.

Heating is NOT available for cooling only air conditioner.

For the first generation of products, you can’t set temperature in super mode, but you can press
TEMPERATURE SETTING button to escape from super mode.



Operation instructions

| Timer mode

It is convenient to set the timer on with TIMER ON buttons when you go out in the morning to achieve a
comfortable room temperature at the time you get home. You can also set timer off at night to enjoy a good

sleep.

¢ How to set TIMER ON?

1.Press button. .
Result: “ON 12:00" flashes on the LCD. ..cm (o (e
23c|™ 2o f \@
- N\

2. Press the or button.

Result: Once to increase or decrease the time setting by 1 minute.
One and a half seconds to increase or decrease the time setting

by 10 minute.
For a longer time to increase or decrease the time by 1 hour.

3.When your desired time displayed on LCD, press the TIMER ON button and confirm it.

Result: A "beep" can be heard.
(er ) @
N

"ON" stops flashing.
The TIMER indicator on the indoor unit lights up.(invalid
for some models)

4. After the set timer displayed for 5 seconds the clock will be displayed on the LCD of the remote controller
instead of set timer.

¢ How to cancel TIMER ON?

Press the button again.

Result: A "beep" can be heard and the indicator disappears,

the time on mode has been canceled. ook ) (merg (e

Note: It is similar to set TIMER OFF, you can make the appliance
switch off automatically at your desired time.

|QUIET mode (invalid for some models)

In this mode, the air conditioner will work with low noise performance.

CLOCK TIMER ON TIMER OFF

Note: Press MODE.FAN.SMART.SUPER button cancel QUIET mode.

_8_



Operation instructions

| ECONOMY mode (invalid for some models)

In this mode, the air conditioner will bring you energy saving performance by lower running currency.

Note:
ECONOMY button is ineffective in SMART and SUPER mode.

Press ON/OFF , MODE ,TEMP ~ ,TEMP v , FAN, SLEEP , QUIET or ECONOMY button cancel ECONOMY
mode.

| IFEEL mode

The temperature sensor built in remote controller is activated.It can sense its surrounding temperature,and
transmit the signal back the unit,the unit can adjust the temperature so as to provide maximum comfort.

¢ How to set IFEEL mode?

Press the button once. @ -
@/

Result: The transmit signal in the display will appear,
and the IFEEL function will be started.

® How to cancel IFEEL mode ?

Press the button once again.

Result: The transmit signal in the display will disappear,
and the IFEEL function will be shut off.

TIMER ON TIMER OFF
QUIET DIMMER

| Dimmer button (invalid for some models)

¢ How to set the DIMMER ?
Press the DIMMER button to turn off the light and the display in the unit.

NV~
= — )

ECONOMY

Note:
When the light is off,receive signal will turn on the light again.




Operation instructions

| SLEEP mode

SLEEP mode can be set in COOLING ,HEATING or DRYING mode.
This function gives you a more comfortable environment for sleep.

* The appliance will stop operation automatically after operating for 8 hours.
* Fan speed is automatically set at low speed.

¢ How to set SLEEP mode ?

Each time button is pressed.

Result : The operation mode is changed in sequence:

SLETEP 1—» SLEEP 2 —» SLEEP 3 —» SLEEP 4 —» QUIT SLEEP MODE

SLEEP mode 1:

= Set temperature will rise by 2°C(2°F) at most if the appliance operates in cooling mode for 2 hours
constantly, then keeps steady.

= Set temperature will decrease by 2°C(2°F) at most if the appliance operates in heating mode for 2 hours
constantly, then keeps steady.

SLEEP mode 2:

= Set temperature will rise by 2°C(2°F) if the appliance operates in cooling mode for 2 hours constantly,
decrease by 1°C(1°F) after 6 hours, then decrease by 1°C(1°F) after 7 hours.

= Set temperature will decrease by 2°C(2°F) if the appliance operates in heating mode for 2 hours constantly,
rise by 1°C(1°F) after 6 hours, then rise by 1°C(1°F) after 7 hours.

SLEEP mode 3:

= Set temperature will rise by 1°C(1°F) if the appliance operates in cooling mode for 1 hour, rise by
2°C(2°F) after 2 hours, then decrease by 2°C(2°F) after 6 hours, decrease by 1°C(1°F) after 7 hours.

= Set temperature will decrease by 2°C(2°F) if the appliance operates in heating mode for 1 hour , decrease
by 2°C(2°F) after 2 hours, then rise by 2°C(2°F) after 6 hours, rise by 2°C(2°F) after 7 hours.

SLEEP mode 4:
= Set temperature will keeps steady.

Note: Press SUPER ,SMART, MODE or FAN button cancel SLEEP mode.

Note: By pressing "Sleeping mode" four times, or selecting other modes like SUPER, SMART, OR FAN, you could cancel
the sleeping function of those units without four sleeping curves.

Note: Heating is NOT available for cooling only air conditioner.
Note: Some SLEEP modes are not available for some models.



ISTRUZIONI D’USO DEL TELECOMANDO

Grazie per aver acquistato il nostro condizionatore d’aria. Si prega di
leggere con la massima attenzione questo manuale d’istruzioni e
d’'uso prima dell’installazione e dell'utilizzo di questa apparecchiatura

e conservare il presente manuale per successive consultazioni



Istruzioni d’uso del telecomando
(L1-02/L1-12)

Telecomando — v

Istruzioni di funzionamento

Modalita di funzionamento

Controllo direzione del flusso d’aria

Modalita smart
Pulsante ClOCK
Modalita SUper

Modalita timer

Modalita quiet
MOdalital @CONOMY e

Modalita ifeel

Pulsante dimmer -

Modalitasleep



Telecomando /~——

| Telecomando

Questo telecomando trasmette i segnali di comando al sistema.

SMART (non valida per

alcuni modelli)
Per avviare la selezione
automatica della modalita,

indipendentemente se 'unita &
accesa o spenta.

POWER

Questo pulsante mette in funzione
I'apparecchio, se collegato
elettricamente o ne arrestera il
funzionamento se & acceso.

SUPER

Utilizzato per attivare o disattivare il
riscaldamento/raffreddamento
veloce. (Il raffreddamento veloce
funziona ad alta velocita di
ventilazione con la temperatura
impostata automaticamente a 16°
C(61°F); (Il riscaldamento veloce
funziona con la ventilazione ad alta
velocita con la temperatura
impostata automaticamente a 30°
C(86°F)).

IFEEL

Utilizzato per impostare il
funzionamento in modalita IFEEL.
Premendolo una volta, si attivera la
funzione IFEEL. Premendolo

D H O @ e

88| 58988

R (@ &

nuovamente, si disattivera la
funzione IFEEL.

TIMER ON TIMER OFF
QUIET DIMMER ECONOMY-

(= SWING(non valida per

alcuni modelli)

Utilizzato per attivare o arrestare
I'oscillazione del deflettore di
regolazione verticale e impostarne il
flusso d’aria verso I'alto o il basso,
secondo le proprie preferenze.

CLOCK
Utilizzato per impostare
I'orario attuale.

QUIET(non valida

Ber alcuni modelli)
er impostare o annullare la
modalita Silenzioso.

Simboli delle indicazioni sul display LCD:

TEMP + -
Per regolare la temperatura della
camera e il temporizzatore, oltre
all'ora attuale.

MODE

Premere questo pulsante per
selezionare le modalita di
funzionamento

FAN

Pulsante utilizzato per regolare le
velocita del ventilatore tra alta,
media, bassa

SLEEP

Viene utilizzato per impostare o
annullare il funzionamento della
modalita sleep.

JI\ SWING (non valida
per alcuni modelli)

Utilizzato per attivare o arrestare
I'oscillazione del deflettore di
regolazione orizzontale e impostarne
il flusso d’aria verso l'alto o il basso,
secondo le proprie preferenze.

TIMER ON

Per impostare o annullare il
funzionamento del temporizzatore.
TIMER OFF

Per impostare o annullare il
funzionamento del temporizzatore.

ECONOMY (non valida
per alcuni modelli)

Per impostare o annullare la modalita
Basso consumo.

DIMMER (non valida

per alcuni modelli)

Premendo questo pulsante, tutte le
visualizzazioni relative all'unita
interna saranno isattivate. Premere
un tasto qualsiasi per ripristinarle.

lrg(:flr(t:aa:jtg;?n(into 5:@:3 Velocita del ventilatore Q Indicatore Modalita sleep1 Indicatore Silenzioso “e> Trasmissione del segnale
c {¥#a] Indicatore di carica della batteria
Indicatore del an, - - 3 ; A Indicatore della modalita Smart
o 202 + Indicatore Modalita sleep2
OO ] e ¢ Ventilazione ad alta velocita & P o Display d'impostazione del
dicatoretdi & Indicatore basso consumo - BBBB itz

o, : . oY N + . ey
funzionamento esclusivo <2~ Ventilazione a velocita media Q Indicatore Modalita sleep3

del ventilatore

A : . X . i .
cocglncicaioneloe 0" Ventilazione a bassa velocita !+ Indicatore Modalita sleep4
riscaldamento

(L) tfeel

'3::.::'8v Indicatore 8 C Heat E Indicatore Lock (Blocco)

Display dell’'orario attuale

@ Indicatore della modalita super ’— o
dB F Mostra la temperatura

Nota: Ogni modalita e le sue relative funzioni saranno successivamente specificate nelle pagine seguenti.
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| Telecomando

€ Come inserire le batterie

1. Aprire il coperchio del vano della batteria osservando la direzione della freccia.

2. Inserire le batterie nuove verificandone la corretta polarita.

3. Rimontare il coperchio slittando il suo retro nella posizione desiderata.

Nota:

« Utilizzare le 2 batterie LR03 AAA (1,5volt) . Non utilizzare mai le batterie ricaricabili. Sostituire le batterie con le nuove

dello stesso tipo quando il display diventa scuro.

& Conservazione e precauzioni per l'uso del telecomando

Il telecomando puo essere riposto in un supporto montato sulla parete.

Nota: il supporto del telecomando € un componente opzionale.

e

¢ Come usare il telecomando

Per utilizzare il condizionatore da camera, indirizzare
il telecomando verso il ricevitore del segnale. Il
segnale sara captato ad una distanza massima di 7
m etri.

Vs

A\ Avvertenze

Per trasmettere adeguatamente il segnale tra il telecomando e I'unita
interna, mantenere il ricevitore di segnale lontano dai seguenti elementi:

» Laluce solare diretta o altre luci intense o fonti di calore

« Schermo televisore a schermo piatto o altri apparecchi elettrici che
interagiscono con il telecomando

Inoltre, il condizionatore d'aria non funziona se il segnale diretto dal

telecomando all'unita interna € ostruito da tende, porte o altri elementi.
Se il segnale non viene trasmesso correttamente spostare i suddetti
elementi o contattare il rivenditore locale.
(N
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Istruzioni di funzionamentg/

| Modalita di funzionamento

¢ Selezionare la modalita di funzionamento

Premere il pulsante )

Risultato : La modalita di funzionamento risultano cambiate in sequenza:

O % £ 3
DEUMIDIFI SOLA RISCALD
Premere E:> RAFFREDDAMENTO — - = oe » VENTILAZIONE — AMENTO

d NON & disponibile la modalita riscaldamento per i condizionatori di solo raffreddamento.

¢ Modalita FAN

Premere il pulsante %Q .
FANSPEED

Risultato: La velocita del ventilatore ne risulta cambiata in sequenza:

Premere FANSPEED

NElla modalita del FAN ONLY , sono disponibili solo ALTA,MEDIA e
BASSA. NElla modalita del DRY, la velocita viene impostata
automaticamente in AUTOMATICA e in tale caso il pulsante FAN non &

RUN AN, oidn 1
(K] e '?~ 'Ov

Kl e

E:> Automatica —» Alta —» Media —» Bassa
|

attivo.
¢ Impostazione delle temperatura

G delle t ture di ibili

Premere il pulsante amma delle temperature disponibili
_ *RISCALDAMENTO, | 10 a0 (61oF-g6°F)
Risultato: | 3 temperatura impostata aumenta di 1°C(1°F) RAFFREDDAMENTQ
DEUMIDIFICATORE 7 ~7

Premere il pulsante (75> una volta sola. SOLA VENTILAZIONE Non regolabile

Risultato: [ a temperatura impostata diminuisce di 1°C(1°F
P P (P *Nota: Tenere premuto i pulsanti "e “’ insieme

per 3 secondi per alternare la visualizzazione della temperatura
nelle misure in °C e °F.
*Nota: la modalita di riscaldamento NON entra in funzione
per i modelli di raffreddamento solo.

*Nota: alla modalita DRY, I'unita puo abbassare od alzare

¢ Avvio 7 C la temperatura del locale.
Premere il pulsante Q
Risultato: I'indicatore di funzionamento dell’unita interna si accende.

Le modalita di funzionamento SWING, SMART, TIMER ON, TIMER OFF, OROLOGIO, SLEEP e SUPER saranno
descritte nelle pagine successive.

-Cambiando le modalita durante il funzionamento puo accadere che I'unita non risponda immediatamente. Si prega di
attendere 3 minuti.
* Durante la funzione di riscaldamento, é attivo un sistema di prevenzione delle correnti fredde. Dopo 2-5 minuti lo
scambiatore di calore interno iniziera ad azionare la ventola e la temperatura iniziera ad aumentare.
* Si prega di attendere 3 minuti prima di riavviare I'unita.
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Istruzioni di funzionamento/

I Controllo direzione del flusso d’aria (non valida per alcuni modelli)

Il flusso verticale(flusso orizzontale) viene regolato automaticamente secondo le modalita impostate e
I'angolazione desiderata.

Modalita di
funzionamento

RAFFREDDAMENTO .
, DEUMIDIFICATORE Orizzontale

*RISCALDAMENT
O, SOLA Verso il basso

VENTILAZIONE Premere Premere

Direzione del flusso d’aria

La direzione del flusso d’'aria pud anche essere regolata secondo le proprie preferenze premendo il

pulsante " "del telecomando.

*La modalita di riscaldamento & disponibile soltanto per i modelli con pompa di calore.

¢ Controllo del flusso d’aria verticale (con il telecomando)

Con il telecomando é possibile definire 'angolazione del flusso d’aria desiderata.
H " ~—
Premere il pulsare C; "

Risultato: Il deflettore del flusso d’aria verticale oscillera automaticamente verso
l'alto e verso il basso .

Premere di nuovo il pulsante” c; "
Risultato: Il deflettore oscilla nell’angolazione desiderata.

o o — o — o — - -
[* Controllo del flusso d’aria orizzontale (con il telecomando) |

Con il telecomando € possibile definire 'angolazione del flusso d’aria desiderata.

Premere il pulsare " JI\ " .
A

Risultato: Il deflettore del flusso d’aria orizzontale oscillera automaticamente

verso l'alto e verso il basso . Premere

Premere di nuovo il pulsante” JI\
Risultato: Il deflettore oscilla nell'angolazione desiderata.

NOTA: Se I’ unita interna non possiede la funzione di 4 canali per il flusso d’aria, € possibile regolare

. . h . ; . Premere
manualmente il flusso d’aria orizzontale .(non valida per alcuni modelli)

Non azionare mai il deflettore verticale a mano, altrimenti potrebbe causarne il malfunzionamento. Nel caso cio
accada, arrestare prima l'unita interna, quindi disattivare e riattivare I’alimentazione elettrica.

Si consiglia di non inclinare il deflettore verticale verso il basso per molto tempo durante le modalita di
RAFFREDDAMENTO o DEUMIDIFICATORE per evitare che I’acqua condensata goccioli dal drenaggio.
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Istruzioni di funzionamento/

I Modalita SMART (non valida per alcuni modelli)

¢ Come impostare la modalita SMART?

Premere questo pulsante .

Risultato: Attiva la modalita SMART (definizione automatica) @

indipendentemente se I'unita & accesa o spenta. A
La temperatura e la velocita del ventilatore vengono definite /@

automaticamente secondo la temperatura della camera.
Per i modelli di tipo split, come ad esempio i condizionatori da parete o alcuni da pavimento, la loro modalita di
funzionamento e la temperatura impostata devono essere determinate in base alla temperatura interna.

Modelli con pompa di calore

Temperatura interna Modalita di funzionamento Temperatura desiderate
21°C(70°F) o piu bassa RISCALDAMENTO 22°C( 72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) SOLA VENTILAZIONE

La temperatura della camera
23°C-26°C(73°F-79°F) DEUMIDIFICATORE diminuisce di 2°C ( 2°F) dopo un
funzionamento di 3 minuti
Superiore a 26 C( 79°F) RAFFREDDAMENTO 26°C( 79°F)
Modelli di solo raffreddamento
Temperatura interna Modalita di funzionamento Temperatura desiderate
23 C( 73°F) o piu bassa SOLA VENTILAZIONE

La temperatura della camera

23°C- 26°C( 730F_790F) DEUMIDIFICATORE diminuis.ce di 2°C ( 2°F) cjopq
un funzionamento di 3 minuti

Superiore a 26°C( 79°F) RAFFREDDAMENTO 26°C(79°F)

Per i condizionatori di uso commerciale, come quelli a cassetta, quelli di tipo condotto e quelli da soffitto e alcuni da
pavimento, la modalita di funzionamento sara da determinarsi in base alla differenza tra la temperatura interna e

quella esterna.

Modelli con pompa di calore

Temperatura interna Modalita di funzionamento | Temperatura desiderate
Sotto T-3°C( 3°F) RISCALDAMENTO T
T-3°C(3°F)<Tindoor <T+3°C(3°F)| SOLA VENTILAZIONE T
Superiore a T+3°C(3°F) RAFFREDDAMENTO T

Modelli di solo raffreddamento

Temperatura interna Modalita di funzionamento | Temperatura desiderate
T+3 "C (3°F) o piu bassa SOLA VENTILAZIONE T
Superiore a T+3°C(3°F) RAFFREDDAMENTO T

Il pulsante SMART non funziona nella modalita SUPER.
Il pulsante ECONOMY e inefficace in modalita SMART.

Premere il pulsante MODE per annullare la modalita SMART.

Nota: la temperatura, il flusso d’aria e la direzione sono controllati automaticamente nella modalita SMART.
Comunque, per la modalita di accensione/spegnimento & possibile scegliere da -2 a 2, mentre per il
modello con invertitore & possibile scegliere da -7 a 7 se la temperatura ideale non é ancora stata

raggiunta.
— 5 —



Istruzioni di funzionamento/

| Modalita SMART (non valida per alcuni modelli)

¢ Funzioni della modalita SMART ?

p

Sensazione personale Pulsante Regolazione
Non confortevole a causa del o . . . . .
volume del flusso d’aria non % La velocita del ventilatore interno & selezionabile tra:
| SPEED . .
idoneo " Automatica, Alta, Media e Bassa.
Non confortevole a causa Premendo questo pulsante una volta, il deflettore verticale
della direzione del flusso _ N (o quello orizzontale) dirige il flusso d’aria nella direzione

opposta (verticale o orizzontale).Premendolo di nuovo, il
deflettore si ferma.

d’aria non idonea.

\

¢ Come annullare la modalita SMART?

Premere il pulsante . @
Risultato: La modalita SMART sara annullata. a

| Pulsante CLOCK

¢ Come impostare I’ora corrente?

1. Premere il pulsante (CLOCK ) (

#
=) @)
Risultato: L'orario lampeggia sul display LCD. E:> E’B t| 2

Premere

2. Premeree i pulsanti

Risultato: Aumento o diminuzione di 1 minuto ad ogni pressione del pulsante .

Premendo il pulsante per un secondo e mezzo il tempo aumenta o
diminuisce di 10 minuti.

Premendo il pulsante a lungo e si aumenta o diminuisce di 1 ora.

3. Premere di nuovo il pulsante (CLOCK s

Risultato: Tempo effettivo impostato. E:> C-,B | |G

Premere




Istruzioni di funzionamento

| Modalita SUPER

La modalita SUPER viene utilizzata per avviare o interrompere il raffreddamento o il riscaldamento rapido. Nella
modalita SUPER, l'indicatore super verra visualizzato sullo schermo LCD.

La modalita SUPER pu0 essere impostata quando I'apparecchio € in funzione o collegato all'alimentazione.
Nella modalita SUPER é possibile impostare la temperatura, la direzione del flusso d'aria o il timer.

¢ Come impostare la modalita SUPER?

V)
Premere il pulsante SC@p’ERin modalita cooling (raffreddamento), dry

(deumidificatore) o fan only (solo ventilatore).
Risultato: Ad un’alta velocita del ventilatore, la
temperatura si imposta
automaticamente ai 16 C( 61°F).

. R P .
Premere il pulsante SC%R durante la modalita riscaldamento.

Risultato: Ad un’alta velocita del ventilatore, la
temperatura si imposta
automaticamente ai 30 C( 86°F).

¢ Come annullare la modalita SUPER?

Premere un qualsiasi pulsante tra SUPER, MODALITA’, VENTILATORE, ON/OFF o VEGLIA ¥
Risultato: Il display ritorna allo stato originale. Annullare |} B:30
Uscire dalla modalita SUPER &
Nota:

Il pulsante SMART non é disponibile in modalita SUPER.

Il pulsante ENCONOMY non é disponibile in modalita SUPER.

L'apparecchio continuera a funzionare in modalita SUPER, se questa non viene disabilitata premendo uno qualsiasi dei
tasti di cui sopra.

La modalita di RISCALDAMENTO NON viene applicata sui condizionatori di solo raffreddamento.

Per la prima generazione di prodotti non si pud impostare la temperatura in modalita super, ma & possibile premere il
pulsante TEMPERATURE SETTING (impostazione della temperatura) per disabilitare tale modalita.



Istruzioni di funzionamento/

| Modalita Timer

E’ comodo impostare il temporizzatore mediante i pulsanti TEMPORIZZATORE ON quando si esce per
ritrovare una confortevole temperatura al ritorno a casa. E’ possibile impostare la disattivazione automatica
del timer ad un momento desiderato della notte per godersi una buona dormita.

¢ Come ATTIVARE il TIMER ON ?

1. Premere il pulsante

Risultato: “ON 12:00" lampeggia sul display LCD

SLOCK

DIMMER .

23| 2l

2. Premere il pulsante o}

Risultato: Premendo una volta il pulsante e si aumenta o diminuisce di 1 minuto.
Premendo una volta il pulsante per un secondo e mezzo si aumenta o
diminuisce di 10 minuti.

Premendo il pulsante a lungo si aumenta o diminuisce di 1 ora.

3. Una volta comparso il tempo desiderato sul display LCD, premere il pulsante TIMER ON per confermarlo.

Risultato: Si avvertira un segnale acustico “Bip”
"ON" smettera di lampeggiare.
L'indicatore del TIMER dell’'unita interna si accende.(non valida per (aver) (o) emere

alcuni modelli)

4. Dopo una visualizzazione di 5 secondi del temporizzatore impostato, verra visualizzato nuovamente I'orologio.

¢ Come annullare la TIMER ON ?

Premere di nuovo il pulsante @ .

Risultato: Un segnale acustico “bip” ne annuncera I'annullamento e
l'indicatore scomparira dal display.

ERE
Premere
Nota: Allo stesso modo & semplice impostare il temporizzatore per lo SPEGNIMENTO

AUTOMATICO, in modo che I'apparecchio si spenga all’ora desiderata .

| Modalita QUIET (non valida per alcuni modelli)

In questa modalita il condizionatore funzionera con una bassa emissione di rumore.

Nota:Premere qualsiasi pulsante tra MODE, FAN, SMART, SUPER per

annullare la modalita QUIET. ' Casen)
Premere
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Istruzioni di funzionamento/

I Modalita ECONOMY (non valida per alcuni modelli)

In questa modalita, il condizionatore funzionera a basso consumo energetico.

Il pulsante ECONOMY é inefficace in modalita SMART e SUPER.
Premere uno tra i pulsanti ON/OFF, MODE, TEMP A, TEMP V ,FAN, SLEEP, QUIETo ECONOMY per
annullare la modalita ECONOMY.

| Modalita IFEEL

Il sensore di temperatura incorporato nel telecomando ¢ attivato.Questo sensore € in grado di avvertire la temperatura
circostante e trasmettere il segnale all’'unita interna, la quale € in grado di regolare automaticamente la temperatura al
massimo conforto.

¢ Come impostare la modalita IFEEL?

@ Y~
Premere il pulsante una volta. @
Risultato: Il segnale di trasmissione apparira nel
display e la funzione IFEEL verra attivata. -

DIMMER ECONOMY
Nota:

Si consiglia di posizionare il telecomando in un luogo in cui l'unita interna riceva facilmente il segnale.
Si raccomanda di annullare la modalita IFEEL per risparmiare energia quando si interrompe il funzionamento del

condizionatore.

¢ Come annullare la modalita IFEEL?

Premere il pulsante .

Risultato: Il segnale della trasmissione sul display scomparira,
la funzione di IFEEL sara disattivata.

W

TIMER ON TIMER OFF
QUIET DIMMER

|Pu|sante Dimmer (non valida per alcuni modelli)

4 Come impostare la modalitaDIMMER?

Premere il pulsante DIMMER, per disattivare la spia e il display dell’unita.

Nota:
Quando la spia € spenta, il segnale di ricezione si attiva di nuovo.




Istruzioni di funzionamento/

| Modalita SLEEP

La modalita SLEEP pud essere impostata nelle modalita di RAFFREDDAMENTO, RISCALDAMENTO o
DEUMIDIFICATORE).

Questa funzione offre un ambiente piu confortevole per dormire.

= || condizionatore si arrestera automaticamente dopo aver funzionato per 8 ore.
= La velocita del ventilatore & automaticamente impostata a bassa velocita.

¢ Come impostare la modalita SLEEP?

Ogni volta che si preme il pulsante

Risultato: Il funzionamento verra alternato secondo tale sequenza:

‘ + ‘ oy ‘ :4 410
» s - PER USCIRE DALLA
it ModalitaSLEEP
ModalitaSLEEP 1 — ModalitaSLEEP 2—» 3— ModalitaSLEEP 4 _>MODALITA'SLEEP

1 |

ModalitaSLEEP 1:

* La temperatura impostataaumenta al massimo di 2 C (2°F) se il condizionatore funziona costantemente nella
modalitaodi raffreddamento per 2 ora e poi si mantiene costante.

= La temperatura impostata diminuisce al massimo di 2 C (2°F) se il condizionatore funziona costantemente alla
modalita di riscaldamento per 2 oree poi si mantiene costante.

ModalitaSLEEP 2:

= La temperatura impostata aumentera di 2°C(2°F) al massimo se I'apparecchio € in funzione in modalita di
raffreddamento da 2 ore costantemente e poi diminuira di 1°C(1°F) dopo 6 ore e di un altro 1°C(1°F) dopo 7 ore.

= La temperatura impostata diminuira di 2°C(2°F) al massimo se I'apparecchio & in funzione in modalita di
riscaldamento da 2 ore costantemente, e poi aumentera di 1°C(1°F) dopo 6 ore e di un altro 1°C(1°F) dopo 7 ore.

ModalitaSLEEP 3:

= La temperatura impostata aumentera di 1°C(1°F) se I'apparecchio € in funzione in modalita di raffreddamento da 1
ora e poi aumentera di 2°C(2°F) dopo 2 ore, diminuira di 2°C(2°F) dopo 6 ore e un altro 1°C(1°F) dopo 7 ore.

= La temperatura impostata aumentera di 2°C(2°F) se I'apparecchio € in funzione in modalita di riscaldamento da 1
ora e poi diminuira di 2°C(2°F) dopo 2 ore, aumentera di 2°C(2°F) dopo 6 ore e altri 2°C(2°F) dopo 7 ore.

ModalitaSLEEP 4:

= La temperatura impostata rimarra costante.

Nota: premere i pulsanti SUPER ,SMART, MODALITA’, SLEEP o FAN per annullare la modalita SLEEP.

Note: Premuto 4 volte il pulsante “Sleeping mode” o selezionato un altro Modalitaverso di funzionamento tra SUPER,
SMART, o FAN, puoi disattivare la funzione di riposo dei modelli senza 4 grafico di riposo.

Nota: la modalita di RISCALDAMENTO NON viene applicata sui condizionatori di solo raffreddamento.

Nota: alcune modalita SLEEP non sono disponibili per determinati modelli.



INSTRUCCIONES DE CONTROL REMOTO

Muchisimas gracias por comprar este Acondicionador de Aire. Por favor
lea estas instrucciones cuidadosamente antes de utilizar este aparato y
preserve este manual para la referencia futura.



Instrucciones de Control Remoto
(L1-02/L1-12)

CONIOl FEMIOTO oo
Instrucciones de operacién
MOdOS d€ OPEraCION -

Control de direccion de flujo de aire

MOdO SM@ANt
Boton clock -

MOAO SUPEI

Modo de temporizador
Modo quiet

Modo de ECONOMIA

Modo de Ifeel

Boton Regulador e

Modo de sleep



Control remoto

| Control remoto

El control remoto transmite las senales al sistema.

SMART (no valido para
algunos modelos)

Utilizado para entrar en la operacion TEMP + -

|6gica difusa directamente, no importa - .
9 b Utilizado para ajustar la temperatura

si la unidad esta encendida a apagada. Vo pd -
POWER de ha}pltamo.n y el temporizador,

. . también el tiempo real
El aparato se encendera cuando esta
energizado o se apagara cuando estd MODE
en funcionamiento si pulsa este boton. Pulse este boton para seleccionar
SUPER — el modo de operacion
Utilizado para iniciar o parar el enfriamiento/ DHOF O e FAN SPEED
calentamiento rapido. (Enfriamiento rapido 86 x| sa:68 ’ Utilizado para seleccionar la velocidad
funciona automaticamente en alta velocidad g ¢ —— del ventilador en secuencia: auto, alto,
de ventilador con la temperatura ajustada ewcpaoel mediano, bajo.
en 16°C(61°F);Calentamiento rapido SLEEP
funciona en la velocidad automatica del Utilizado para activar o cancelar el
ventilador con la temperatura ajustada de Modo de Suefio.
30°C (86°F) de manera automatica)

JI\ OSCILACION (no valido
¥ para algunos modelos)

Utilizado para parar o iniciar el giro de
la persiana de ajuste horizontal y
ajustar la direccion deseada de flujo de
aire hacia izquierda/derecha.

IFEEL

Se utiliza para establecer el modo de
operacion de IFEEL. Pulsar el boton una
vez para iniciar la funcién de IFEEL.
Pulsar el botén otra vez para apagar la
funcién de IFEEL.

TIMER ON

c\ GIRO ( lid Utilizado para activar o cancelar el

— no valido para temporizador

p—

algunos modelos) Couer) (omer) TIMMER OFF

Utilizado para parar o iniciar el giro Utilizado para activar o cancelar el
de la persiana de ajuste vertical y temporizador

ajustar la direccion deseada de flujo ECONOMY slid

de aire hacia arriba/abajo. (no valido para
CLOCK algunos modelos)

Utilizado para ajustar el tiempo actual Utilizado para ajustar o cancelar el
QUIET (no valido para Modo de Economia.

algunos modelos) DIMMER (no valido para
Utilizado para ajustar o algunos modelos)

cancelar el Modo de Silencio. Cuando pulse este boton, toda la

visualizacion de la unidad interna se
apagara. Pulse cualquier boton para
restablecer la visualizacion.

Simbolos de indicacion en LCD:

;’%‘é Indicador de enfriamiento —::::5 Velocidad automatica de ventilador Q Suefio 1 indicador @ Indicador de silencio 7o Transmision de sefal
U
G {¥#a] Indicador de energia de bateria
A A an ; q + e Indicador inteligente
OO Indicador de seco Indicador de e Velocidad alta de ventilador b Suefio 2 indicador on Mostrar el temporizador
) , g Indicador de economia BBBB ajustado
% s6lo ventilador 2% Velocidad mediana del ventilador Q Suefio 3 indicador OFF A -
jostrar el tiempo actuali
@ Indicador de stper ‘-
o
RS : f s i i q . L Mostrar la temperatura
8 Indicador de calentamiento Q" Velocidad baja del ventilador Q Suefio 4 indicador (1) Ifeel dB F
-Z:é:t-sa Indicador de 8 C Heat ﬂ Indicador de Bloqueo

Nota: Cada modo y la funcién pertinente se especificaran mas alla en las paginas siguientes.
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Control remoto

| Control remoto

¢ Como Insertar las Baterias

1. Quite la cubierta de la bateria de acuerdo con la direccion de la flecha.
2. Inserte las nuevas baterias asegurandose de que el (+) y (-) de la bateria se emparejen correctamente. Vuelva a
3. conectar con la cubierta deslizandola a la posicion.

Nota:
* Utilice 2 baterias de LR03 AAA (1.5V). No utilice las baterias recargables. Reemplace las baterias con las nuevas del
mismo tipo cuando la pantalla se oscurece.

4 Almacenamiento y Consejos para el Uso del Control Remoto

El control remoto puede ser almacenado montado en una pared con un soporte.

Nota: El soporte del control remoto es una pieza opcional.

e

¢ Como Utilizar

Para operar el acondicionador de aire de la habitacién, apunte el
control remoto al receptor de sefal. El control remoto operara el
acondicionador de aire a una distancia de hasta 7m al apuntar al
receptor de sefial de la unidad interna.

A Avvertenze

Per trasmettere adeguatamente il segnale tra il telecomando e l'unita
interna, mantenere il ricevitore di segnale lontano dai seguenti elementi:

« Laluce solare diretta o altre luci intense o fonti di calore

« Schermo televisore a schermo piatto o altri apparecchi elettrici che
interagiscono con il telecomando

Inoltre, il condizionatore d'aria non funziona se il segnale diretto dal

telecomando all'unita interna € ostruito da tende, porte o altri elementi.
Se il segnale non viene trasmesso correttamente spostare i suddetti

elementi o contattare il rivenditore locale.
A\ J
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Instrucciones de operacion

| Modos de operacién

¢ Modo de seleccion

Pulse el botén una vez tras una vez..

Resultado Los modos de operacion se cambian en secuencia:

ok O % #

|:> ENFRIAMIENTO —» SECO —3 VENTILADOR —P CALENTAMIENTO

* SOLO |

& El modo de no esta disponible en todos lo modelos para el acondicionador de aire de s6lo enfriamiento.

¢ Modo de ventilacion

Pulse el boton FA,‘OSS;D una vez tras una vez

Resultado La velocidad del ventilador se cambia en secuencia:

a0, A, Ay ,
a3 ey poy Oy

(e [y T

ng [:> Auto —» Alto —» Medio —» Bajo
FAN SPEED * I

En el modo de “VENTILACION”, solo estan disponibles las velocidades “Alto”,
“Medio” y “Bajo” . En modo “DRY”, la velocidad del ventilador es ajustada a
“AUTO” automaticamente. El botén “FAN SPEED” es invalido en este caso.

¢ Ajuste de temperatura

3 Rango de temperatura ajustada disponible
Pulse el boton una vez. + CALENTAMIENTO,

ENFRIAMIENTO

16°C~30°C (61°F~86°F)

Resultado:  La seleccion de temperatura se eleva por 1°C
Secado

71~7

(1°F)

SOLO VENTILADOR

No se puede ajustar

Pulse el boton unavez. *Nota: Al mantener presionado el boton “ ” y el botén “ ”

juntos durante 3 segundos alternara la escala de temperatura entre

Resultado:  La seleccion de temperatura se bajar por 1°C °Cy °F.

(1°F) *Nota: El modo de calefaccion NO es disponible

para los modelos de sélo enfriamiento.

*Nota: En el modo “Secado”,

unidad puede ser reducida o elevada por 7°C si
todavia se siente incomodo.

¢ Encendido

Pulse el botén Q

Result : El indicador de OPERACION de la unidad interna se enciende.

Los modos de operacion SWING, SMART, TIMER ON, TIMER OFF, CLOCK, SLEEP y SUPER se

especificaran en las paginas siguientes.

-Para cambiar modos durante la operacion, a veces la unidad no responde inmediatamente, espere durante 3 minutos.
- Durante la operacion de calefaccion, el flujo de aire no es descargado desde el principio.

Después de 2 a 5 minutos, el

flujo de aire sera descargado hasta que la temperatura del intercambiador de calor interno se eleve.

«Espere durante 3 minutos antes de reiniciar el aparato.

_3_
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Instrucciones de operacion/ .

I Control de direccion de flujo de aire (no valido para algunos modelos)

El flujo de aire vertical (flujo de aire horizontal) es automaticamente ajustado a cierto angulo de acuerdo con el modo

de operacién después de encender la unidad.

Modo de operaciéon |Direccion del flujo de aire

ENFRIAMIENTO, .
SECADO Horizontal

*  CALEFACION,
SOLO VENTILADOR

Hacia abajo

La direccion del flujo de aire también puede ser ajustada segun su demanda con pulsar
elboton“ (&= =a) ”del control remoto.

*El modo de calentamiento sélo es disponible para los modelos de bomba térmica.

* Control de flujo de aire vertical (con el control remoto)
Utilice el control remoto para ajustar varios angulos de flujo o el angulo especifico que

desea. (= L
A ~ "

Pulse el boton " c; unavez .

Resultado : La persiana de ajuste vertical movera hacia arriba y

abajo automaticamente.

L4 11 ~
Pulse el botén c; "otra vez.

NOTA: Si la unidad no tiene la funcion de flujo de aire de cuatro sentidos, puede ajustar el flujo
de aire horizontal por si mismo. (no valido para algunos modelos)

= JI\
Resultado : Las persianas giran a un angulo adecuado como desea. ( -
Fa gt A 61 im A o oo o T T T T T T
|0 Control de flujo de aire horizontal (con el control remoto) !
1 Utilice el control remoto para ajustar varios angulos de flujo o el angulo especifico que |
| desea. (= N |
I Pulseelboton" JI\ "unavez. |
! Resultado : La persiana de ajuste horizontal oscilara hacia izquierda y
| derecha automaticamente. |
|
! , ; I
| Pulseelboton” I\ "otra vez. !
| Resultado : Las persianas giran a un angulo adecuado como desea. (E 2N |
I .
! I
I |
I

No gire las persianas de ajuste vertical manualmente, de lo contrario se puede producir un mal funcionamiento.
Si eso se ocurre, apague la unidad primero y corte la fuente de alimentacion, luego restaure la fuente de alimentacién.

Es mejor no dejar que la persiana de ajuste vertical incline hacia abajo durante un largo tiempo bajo el modo de
ENFRIAMIENTO o SECO para evitar el goteo de agua condensada.
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Instrucciones de operacion

| Modo SMART (no valido para algunos modelos)

¢ ;Como ajustar el modo SMART?

Pulse el boton .

Resultado: Entre en el modo SMART (operacion logica difusa) @
directamente sin tener en cuenta de que la unidad esté A
encendida o apagada. La temperatura y velocidad del W TEMP.

ventilador son automaticamente ajustados sobre la base
de la temperatura actual de la habitacion.

Para los modelos tipo Split, como los aires acondicionados montados a la pared o los aires acondicionados de pie, el

modo de funcionamiento y la temperatura establecida deberian determinarse basandose en la temperatura interior.

Modelos de bomba térmoca
Temperatura interna Modo de operacion Temperatura de objetivo

21 “C(70°F) o inferior CALENTAMIENTO 22°C( 79°F)
21C- 23°C( 70°F-73°F) SOLO VENTILADOR

Temperatura de habitacién

23°C- 26°C( 730F_790F) SECO reducida por ZOC(ZOF) después
de 3 minutos de operacion
Superior a 26°C(79°F) ENFRIAMIENTO 26°C( 79°F)

Modelos de sélo enfriamiento

Temperatura interna Modo de operacion Temperatura de objetivo
23 C( 73°F) o inferior SOLO VENTILADOR

Temperatura de habitacion

23C- 26°C( 73°F-79°F) SECO reducida por 2°C(2°F) después
de 3 minutos de operacion
Superior 26°C (79°F) ENFRIAMIENTO 26°C( 79°F)

Para los aires acondicionados comerciales, como los aires acondicionados tipo cassette, aires
acondicionados de conducto, aires acondicionados de techo y suelo y algunos aires acondicionados de
pie, los modos de funcionamiento deberian determinarse basandose en la diferencia entre la temperatura
interior y la temperatura establecida.

Modelos de bomba térmoca

Temperatura interna Modo de operacion | Temperatura de objetivo
Inferior T-3°C(3°F) CALENTAMIENTO T
T-3°C(3°F)<Tindoor <T+3°C(3°F) SOLO VENTILADOR T
Superior T+3°C(3°F) ENFRIAMIENTO T

Modelos de sélo enfriamiento

Temperatura interna Modo de operacion Temperatura de objetivo
T+3 ‘C(3°F) o inferior SOLO VENTILADOR T
Superior T+3°C(3°F) ENFRIAMIENTO T

El botén SMART es invalido en el modo SUPER.
El botén ECONOMY no funciona en el modo SMART .
Pulse el boton MODO para cancelar SMART .

Nota: La temperatura, el flujo de aire y la direccion son controlados automaticamente en el modo
INTELIGENTE. Sin embargo, para encendido/apagado, puede seleccionar desde -2 a 2, para |
inversor, puede seleccionar desde -7 a 7, si todavia se siente incomodo.
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Instrucciones de operacioén

| Modo SMART (no valido para algunos modelos)

¢ ; Qué puede hacer en el modo SMART?

Su sensacion Boton Ajuste
Incomodo debido al La velocidad del ventilador interno alterna entre
volumen de flujo de aire 2 Auto, Alta, Media y Baja cada vez que se pulsa este
inadecuado botén.
Incémodo debido a la Pulselo una vez, la persiana de ajuste vertical (persiana
direccion de flujo N m de ajuste horizontal) gira para cambiar la direccion del
inadecuada - = flujo de aire vertical (direccion de flujo de aire horizontal).

Pulselo otra vez, el giro se para.

¢ ;Como cancelar el modo SMART?

Pulse el botén
Resultado: El modo SMART sera cancelado. %

| Botén CLOCK

+ ;Coémo ajustar el tiempo real?

1. Pulse el bot(')n. #
Resultado: El tiempo parpadea en la LED. - > cBxe| 1248
CONOMY
g

2. Pulse los botones y .

Resultado: Una vez para aumentar o disminuir el ajuste de tiempo por 1 minuto.
Uno y medio segundos para aumentar o disminuir el ajuste de tiempo
por 10 minutos.

Para un tiempo mas largo, se puede aumentar o disminuir el tiempo
por 1 hora.

3. Pulse el botén otra vez. ( s
Resultado: El tiempo real se ha ajustado. (50 E> E’B t| 838
CONOMY %




Instrucciones de Operacion

| Modo SUPER

El modo SUPER se utiliza para iniciar o detener el enfriamiento o calentamiento rapido. En el modo
SUPER, el indicador super se mostrara en el LCD.

El modo SUPER se puede establecer cuando el electrodoméstico esta en funcionamiento o energizado.
En el modo SUPER usted puede establecer la temperatura, la direccién del flujo de aire y el
temporizador.

¢ ;Coémo ajustar el modo SUPER?

Pulse el botdn s en el modo cooling [frio], dry [seco] o

fan [ventilador].

Resultado: En alta velocidad del ventilador, la 1 0:d5
temperatura ajustada se cambia o
automaticamente a 16°C(61°F).

R

Pulse el boton s»:= en el modo de calefaccion S5

Resultado: En la velocidad de ventilador automatica, la 1 0:35
temperatura ajustada se cambia '
automaticamente a 30°C(86°F). &

+ ¢Como cancelar el modo SUPER?
Pulse el boton SUPER, MODO, VENTILADOR, ENCENDIDO/APAGADO o SLEEP:
_%':_
- Cancelar || 1 B:30

Resultado: La pantalla retorna al modo original. i

Escape desde el modo SUPER. @
Nota:

El botén SMART no esta disponible en el modo SUPER.

El botén ECONOMY no esta disponible en el modo SUPER.

El electrodoméstico continuara funcionando en el modo SUPER si no sale del mismo al presionar cualquiera de los
botones mencionados arriba.

El modo Heating NO esta disponible para aires acondicionados de sélo frio. En los productos de primera generacion,
no puede establecer la temperatura en modo SUPER pero puede presionar el boton TEMPERATURE SETTING para salir
del modo SUPER.



Instrucciones de operacion

| Modo de temporizador

Es conveniente activar el temporizador con los botones TEMPORIZADOR ACTIVADO cuando sale por la
mafana con el fin de lograr una temperatura comoda para la habitacion en el tiempo cuando regrese a
casa. También puede ajustar el temporizador para el apagado para disfrutar de un buen suefio durante la

noche.
* z,C()MO Activar el TEMPORIZADOR?

1. Pulse el botén

Resultado: “ON 12:00” parpadea en la LCD.

2. Pulse boténo .

Resultado: Una vez para aumentar o disminuir el ajuste de tiempo por 1 minuto.
Uno y medio segundos para aumentar o disminuir el ajuste de tiempo
por 10 minutos.

Para un tiempo més largo, se puede aumentar o disminuir el tiempo
por 1 hora.

3. Cuando su tiempo deseado se muestra en la LED, pulse el botén TEMPORIZADOR ACTIVADO vy confirmelo.
Resultado: Se puede oir un pitido.

“ON” deja de parpadear. %
El indicador del TEMPORIZADOR en la unidad interna se enciende.(no N

valido para algunos modelos)

4. Después de que el temporizador ajustado se muestre durante 5 segundos, el reloj se mostrara en la LCD
del control remoto en lugar del temporizador de ajuste.

& ¢(Como cancelar TEMPORIZADOR ACTIVADO?

Pusie el botdn otra vez..

Resultado:  Se puede oir un “pitido” y el indicador se aparece, el modo de
temporizador activado ha sido cancelado. ook ) (TR g)

o p—

Nota: Es similar para ajustar el TEMPORIZADOR APAGADO, puede permitir el apagado del
aparato automaticamente en su tiempo deseado.

| Modo QUIET (no valido para algunos modelos)

En este modo, el acondicionador de aire funcionara con bajo ruido .

TIMER ON

Nota: Pulse el botén MODO, VENTILADOR, SMART, SUPER para cancelar el modo de
SMART.

_8_




Instrucciones de operacion

IModo de ECONOMIA (no valido para algunos modelos)

En este modo, el aire acondicionado producira un rendimiento de ahorro de energia mediante una corriente
de funcionamiento mas baja.

El botén ECONOMIA no se encuentra efectivo en el modo SMART y SUPER.
Presione los botones ON/OFF, MODE, TEMP A, TEMP N/, FAN SPEED, SLEEP, QUIET o ECONOMIA para
cancelar el modo ECONOMIA.

| Modo de IFEEL

El sensor de temperatura construido en el control remoto esta activado. Puede percibir la temperatura circundante y
transmitir la sefial a la unidad, la unidad puede ajustar la temperatura con el fin de proporcionar la maxima comodidad.

¢ ; Como ajustar el modo IFEEL?

Pulse el botén una vez.

Resultado: Aparecera en la pantalla la sefial de transmisién y
la funcién de IFEEL se pondra en marcha.

Y _~

TIMER ON TIMER OFF
QUIET DIMMER ECONOMY

Nota:

Hay que poner el control remoto en el lugar donde la unidad de interior pueda recibir la seial facilmente.
Una vez suspendido el aire acondicionado, hay que cancelar el modo de IFEEL para ahorrar energia.

¢ ; Cémo cancelar el modo IFEEL?

\4
Pulse el boton una vez mas. @ >
Resultado: La sefial de transmisién en la pantalla se desaparecera,
la funcion de IFEEL sera suspendida.

Boton Requlador (no valido para algunos modelos

¢ ¢Como ajustar el ATENUADOR?

Pulse el boton ATENUADOR para apagar la luz y la pantalla en la unidad.

Nota:
Cuando la luz esta apagada, la sefial recibida encendera la luz otra vez.




Instrucciones de operacion

| Modo de SLEEP

El modo de SLEEP puede ser ajustado en el modo ENFRIAMIENTO, CALENTAMIENTO o
SECADO. Esta funcion le da un entorno mas cémodo para el SLEEP.

* El aparato dejara de funcionar automaticamente después de 8 horas de funcionamiento.
= La velocidad del ventilador se ajusta automaticamente a la baja velocidad.

¢ ¢Como ajustar el modo SLEEP?

Cada vez que el boton sea pulsado.

Resultado: El modo de operacion es cambia en secuencia: %

+

C ¢ ¢ e E
SUETNO 1— SUENO 2 —» SUENO 3 —»SUENO 4 — SALIR DEL MODO DE SUENO o

Modo de SLEEP 1:

* La temperatura ajustada se elevara por 2 C( 2°F) por lo mas si el aparato funciona en el
modo de enfriamiento durante 2 horas constantemente, luego y se mantiene constante.

= La temperatura ajustada se disminuira por 2 C (2°F) por lo mas si el aparato funciona en el
modo de calentamiento durante 2 horas constantemente, luego se mantiene constante.

Modo de SLEEP 2:

= La temperatura ajustada se elevara por 2 C (2°F) por lo mas si el aparato funciona en el modo de enfriamiento
durante 2 horas constantemente, luego y se disminuye por 1°C (1°F) después de 6 horas, luego se disminuye por
1 C( 1°F) después de 7 horas.

= La temperatura ajustada se disminuira por 2 C( 2°F) por lo mas si el aparato funciona en el modo de
calentamiento durante 2 horas constantemente, luego y se eleva por 1°C (1°F) después de 6 horas, luego se
eleva por 1 C (1°F) después de 7 horas.

Modo de SLEEP 3:

= La temperatura ajustada se elevara por 1C( 1°F) por lo mas si el aparato funciona en el modo de
enfriamiento durante 1 hora, y se eleva por 2 C( 2°F) después de 2 horas, luego se disminuye por 2 C( 2°F)
después de 6 horas, luego se disminuye por 1 C (1°F) después de 7 horas.

" La temperatura ajustada se disminuira por 2 C (2°F) si el aparato funciona en el modo de calentamiento
durante 1 hora, luego se disminuye por 2 C (2°F) después de 2 horas, luego se eleva por 2 C (2°F) después
de 6 horas, luego se eleva por 2 C( 2°F) d espués de 7 horas.

Modo de SLEEP 4:
= La temperatura ajustada se mantendra constante.

Nota: Pulse el botén SUPER; INTELIGENTE; MODO o VENTILADOR para cancelar el modo SLEEP.

Nota: Con pulsar el “modo de SLEEP” cuatro veces, o seleccionar otros modos tales como SUPER, INTELIGENTE
O VENTILADOR, puede cancelar la funcién de SLEEP de las unidades sin cuatro curvas de SLEEP.

Nota: El calentamiento NO es disponible para el acondicionador de aire de solo enfriamiento.

Nota: los modos SLEEP no estan disponibles en algunos modelos.
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INSTRUGOES DO CONTROLADOR REMOTO

Muito obrigado por comprar este ar condicionado. Por favor, leia estas
instrugdes cuidadosamente antes de usar o aparelho e guarde este
manual para referéncia futura.
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Controlador remoto

| Controlador remoto

O controlador remoto transmite os sinais para o sistema.

SMART (invalido para
alguns modelos)

Usado para entrar em operagéo ldgica
felpuda diretamente, independentemente da
unidade ligada ou desligada.

POWER

0O aparelho sera iniciado quando ele
estiver ligado ou serd interrompido
quando ele esta em operagéo se vocé
pressiona este boto.

SUPER

Usado para iniciar ou parar o resfriamento/
aquecimento rapido (O resfriamento rapido
funciona automaticamente com a velocidade alta
do ventilador a temperatura definida de

16 C( 61°F); 0 aquecimento rapido funciona
automaticamente com a velocidade alta do

ventilador & temperatura definida de 30 C( 86°F))

IFEEL
Usado para definir a operagdo do modo IFEEL.
Pressione-0 uma vez, a funcao IFEEL sera

iniciada.Pressione-o novamente, a fungao
IFEEL sera desligada.

(= SWING (invalido para
alguns modelos)
Utilizado para parar ou iniciar a oscilagao
da grelha de ajuste vertical e definir a
direcdo desejada para cima /baixo.
CLOCK
Usado para definir o tempo atual.
QUIET (invalido para
alguns modelos)

O

B8 F| L 6668

ok O R e @ EI’

REC @ % Q&

TIMER ON TIMER OFF-
QUIET DIMMER

Usado para definir ou cancelar a
operagdo do Modo de Siléncio.

Indicacdo dos simbolos no LCD:

i%é Indicador de arrefecimento

OO Indicador de secagem
% Indicador do ventilador tnico
-::.:::— indicador de aquecimento

i:?::'g Indicador de aquecimento 8°C

s
%43 Velocidade do ventilador automatica Q Sleep 1 indicador

am, . q
%“a* Velocidade do ventilador alta

:é: Velocidade do ventilador média

"0* Velocidade do ventilador baixa

Q Sleep 2 indicador

Q Sleep 3 indicador

@ Indicador Super

'+ Sleep 4 indicador

(L) Ifeel

a Indicador de Bloqueio

Nota: Cada modo e fungéo relevante sera especificado nas préximas paginas.
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Indicador de Siléncio
¥,

o Indicator Smart

g; Indicador de Economia

TEMP + -

Utilizado para ajustar a temperatura
ambiente e o temporizador, também o
tempo real.

MODE

Pressione este botéo para selecionar o modo de
operagéo.

FAN

Usado para selecionar a velocidade do
ventilador em sequéncia automatica, alta,
média ou baixa.

SLEEP

Usado para definir ou cancelar a operagao do
Modo Sleep.

I\ SWING(invalido para
alguns modelos)

Utilizado para parar ou iniciar a oscilagéo da
grelha de ajuste horizontal e para definir a
diregaodesejada do fluxo de ar para a
esquerda/direita.

TIMER ON

Usado para definir ou cancelar a operagéo
do temporizador.

TIMER OFF

Usado para definir ou cancelar a operagéo
do temporizador.

ECONOMY (invalido para

alguns modelos)
Usado para definir ou cancelar a
operagao do Modo de Economia.

DIMMER (invalido para
alguns modelos)

Ao pressionar este botao, toda exibicdo da
unidade interna sera fechada. Pressione
qualquer botdo para retomar a exibigao.

2/~ Transmissao de sinal
°

{¥#a] Indicador da bateria
ON

OFF 88 BB
38 7: Exibigdo da temperatura

Exibigao do temporizador

Exibigao do tempo atual



Controlador remoto

| Controlador remoto

€ Como inserir as baterias

1. Remova a tampa da bateria de acordo com a direcao de seta.
2. Insira baterias novas e certifique-se de que o pdlo (+) e o polo (-) da bateria sdo combinados corretamente.

3. Recoloque a tampa através de deixa-la deslizar para a posigao.

5
g

Nota:
Use 2 baterias LR03 AAA (1.5volt). Nao utilize baterias recarregaveis. Substitua baterias por as novas do mesmo tipo
quando a tela fica escura.

¢ Armazenamento e Dicas para Usar o Controlador Remoto

O controlador remoto pode ser armazenado e montado em uma parede com um suporte.

Nota: O suporte de controle remoto é uma parte opcional.

-

¢ Como usar

Para operar o aparelho de ar condicionado, aponte
o controlador remoto para o receptor do sinal.

O controlador remoto vai operar o ar condicionado
a uma distancia de até 7m quando se aponta para
o receptor de sinal da unidade interna.

A Precaucgées

Para a transmisséo de sinal adequada entre o controle remoto e a
unidade interior, mantenha o receptor de sinal longe dos seguintes itens:

» Aluz solar direta ou outras luzes fortes ou calor

» Tela plana de televisdo ou outros aparelhos eléctricos que reagem ao
controlador remoto

Além disso, o aparelho de ar condicionado nédo funcionara se cortinas,
portas ou outros materiais bloqueam os sinais vindos do controlador
remoto para a unidade interior. Se o sinal ndo pode ser transmitido
corretamente, mova esses materiais ou consulte o seu revendedor local.
A
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Instrucoes de operacao

| Modos de operagio

¢ Sele¢ao de modos

Pressione o botao uma vez.

Resultado: 0s modos de operagdo mudam em sequéncia:

ke e % 58

w |:> ARREFECIMENTO —% SECAGEM — VENTILADOR —¥% AQUECIMENTO

Heating mode is NOT available for cooling only air conditioner.

¢ Modo FAN

Pressione o botao Fﬁp uma vez.

Resultado: A velocidade do ventilador é alterada em sequéncia:

AN, a0, ats b1

a3 et <~ O,

' ng E:> Automatica — Alta —p Média — Baixa
Pressione FANSPEED A |

No modo "FAN", apenas "alta", "média” e "baixa" estédo disponiveis. No
modo de "DRY", a velocidade do ventilador é fixada em "AUTO"
automaticamente, o botdao "FAN" é ineficaz neste caso.

* Configuragéo de temperatura

Pressione o botéo uma vez Faixa de temperatura disponivel
*AQUECIMENTO(b 16 C~30 C (61°F~86°F)
Resultado: A temperatura definida aumenta por 1 C ARREFECIMENT
(1°F) SECAGEM 71~7
VENTILADOR Incapaz de definir
Pressione o bOtéo uma vez. * Nota: Pressionar e manter pressionado o botéo " "eo
Resultado: A temperatura definida diminuipor 1 C botéo *<Z>" juntos por 3 segundos alternara a exibigao de
(1°F) temperatura entre a escala Ce °F.

*Nota: O modo de aquecimento NAO esta disponivel para o
modo de arrefecimento.

*Nota: No modo "DRY", a unidade pode diminuir ou aumentar
7 C, se vocé ainda se sente desconfortavel .

¢ Ligar

Pressione o botdo Q

Resultado: O indicador RUN da unidade interna acende.

Modos de operacdao SWING, SMART, TOMER ON, TIMER OFF, CLOCK, SLEEP e SUPER serao especificados nas
paginas a seguir.

Ao alterar modos durante a operacao, por vezes, a unidade ndao responde ao mesmo tempo. Espere 3 minutos. Durante
-a operacao de aquecimento, o fluxo de ar nao é descarregado no inicio. Apés 2-5 minutos, o fluxo de ar vai ser
descarregado até que a temperatura do permutador de calor interior sobe.
«Aguarde 3 minutos antes de reiniciar o aparelho.
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Instrucoes de operacao

I Controle de direcao do fluxo de ar (invalido para alguns modelos)

O fluxo de ar vertical (fluxo de ar horizontal) € automaticamente ajustado para um angulo determinado de

acordo com o modo de operagao depois que o aparelho seja ligado.

Modo de operagao Direcé&o do fluxo de ar

ARREFECIMENTO, .
SECAGEM Horizontal

* AQUECIMENTO,

VENTILADOR Descendente Pressione Pressiong

A diregao do fluxo de ar pode também ser ajustada de acordo com a sua propria
exigéncia, pressionando o bot&o " " do controle remoto.

*O modo de aquecimento esta disponivel apenas para os modelos de bomba de calor.

¢ Controle de fluxo de ar vertical (com o controlador remoto)

Use o controlador remoto para ajustar varios angulos de fluxo ou o angulo especifico
de que vocé gosta.

Pressione o botao “ (; " uma vez.

Resultado: A grelha de ajuste vertical vai oscilar para cima e para baixo
automaticamente.

Pressione

Pressione o botéo “ (= " novamente .

Resultado: As grelhas oscilam para um angulo adequado como desejado.

Pressione

Controle de fluxo de ar horizontal (com o controlador remoto)

Use o controlador remoto para ajustar varios angulos de fluxo ou o angulo

especifico de que vocé gosta.

Pressione o botdo “ ZI\,” uma vez.

Pressione
Resultado: A grelha de ajuste horizontal ira oscilar a esquerda e a direita automaticamente.

Pressione o botao “ JI\ " novamente .

Resultado: As grelhas oscilam para um angulo adequado como desejado.

NOTA: Se a unidade ndao tem fungao de quatro dire¢coes do fluxo de ar,
vocé pode ajustar o fluxo de ar horizontal por si mesmo.(invalido para
alguns modelos)

Pressione

Nao vire as grelhas de ajuste vertical manualmente, caso contrario, o mau funcionamento pode ocorrer. Se isso
acontecer, desligue o aparelho e corte o fornecimento de energia, em seguida, restaure a energia novamente.

E melhor ndo deixar a persiana de ajuste vertical na diregio abaixo por um longo tempo no modo SECO ou
ARREFECIMENTO para evitar a queda da agua condensada.
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Instrucoes de operacao

| Modo SMART (invalido para alguns modelos)

¢ Como configurar o modo SMART ?

Pressione o botao .

Resultado: O aparelho entra no modo SMART (operagéo logica @

felpuda) diretamente, independentemente da unidade AN
ligada ou desligada.A temperatura ea velocidade do Pressione TEMP.
ventilador sdo automaticamente definidas com base

na temperatura ambiente correspondente.

Para os modelos do tipo split, tais como os ar condicionados montados na parede e alguns ar condicionados de chéo,
o modo de funcionamento e a temperatura definida deve ser determinada com base na temperatura interior.

Modelos de bomba de calor

Temperatura interior Modo de operagao Temperatura definida
21°C( 70°F) ou abaixo AQUECIMENTO 22°C( 72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) VENTILADOR
A temperatura ambiente
23C- 26°C( 73°F-79°F) SECAGEM diminui 2C( 2°F) ap6s a
operacao de 3 minutos
Mais de 26°C( 79°F) ARREFECIMENTO 26°C( 79°F)
Modelos de arrefecimento
Temperatura interior Modo de operacéo Temperatura definida
23°C( 73°F) ou abaixo VENTILADOR

. . A temperatura ambiente
23°C- 26°C( 73°F-79°F) SECAGEM diminui 2 C( 2°F) ap6s a
operagéo de 3 minutos

Mais de 26°C( 79°F) ARREFECIMENTO 26°C( 79°F)

Para os produtos de ar condicionado comerciais, tais como ar condicionados do tipo de cassete, ar
condicionados do tipo de duto, ar condicionados de teto e piso e alguns ar condicionados de chéo, o
modo de operacgao deve ser determinado com base na diferenca entre a temperatura interior e a
temperatura definida.

Modelos de bomba de calor

Temperatura interior Modo de operagao Temperatura definida
Abaixo T-3'C( 3°F) AQUECIMENTO T
T-3°C( 3°F)<Tindoor <T+3°C( 3°F) VENTILADOR T
Mais de T+3C ARREFECIMENTO T

Modelos de arrefecimento

Temperatura interior Modo de operagao Temperatura definida
T+3 C( 3°F) ou abaixo VENTILADOR T
Mais de T+3°C( 3°F) ARREFECIMENTO T

K Botio SMART é ineficaz no modo SUPER.
dBotédo ECONOMY é ineficaz no modo SMART.
[ Botdao MODE pode ser pressionado para cancelar o modo SMATR.

Nota: A temperatura, o fluxo de ar e a direcao sao controlados automaticamente no modo SMART. No
entanto, para o ligado/desligado, vocé pode escolher a partir de -2 a 2, vocé pode escolher entre -7 a
7 para o inversor quando vocé ainda se sente desconfortavel.
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Instrucoes de operacao

| Modo SMART (invalido para alguns modelos)

¢ O que vocé pode fazer no modo Smart ?

-

Seu sentimento Botao Ajuste
Desconfortavel por A velocidade da ventoinha interior muda entre
causa do volume de 2 Automatica, Alta, Média e Baixa cada vez que
fluxo de ar inadequado. este botdo é pressionado.

Pressione-o uma vez, a grelha de ajuste vertical (grelha
Desconfortavel por de ajuste horizontal) oscila para mudar a direcéo do
causa da direcao do fluxo de ar vertical (direcao do fluxo de ar horizontal).
fluxo inadequado. Pressione-o novamente para parar as grelhas.

\ J

¢ Como cancelar o modo SMART?

Pressione o botéo.
Resultado: O modo SMART sera cancelada.
ressione

| Botdo CLOCK

¢ Como ajustar o tempo real?

1. Pressione o botéo . f #
Resultado: O tempo comega a piscar no LCD. . (50 I:> L:,B | (208
Pressione

2. Pressione botées e

Resultado: Pressione-o uma vez para aumentar ou diminuir a configuragdo de tempo por  fpessine
1 minuto. Pressione-o por um segundo e meio para aumentar ou diminuir a
configuracéo de tempo por 10 minutos.

Pressione-o por um tempo mais longo para aumentar ou diminuir o tempo
por 1 hora.

3. Pressione o botdo novamente . #
Resultado: O tempo real é definido. ‘ 50 I:> EB t| HEEE
Pressione 2




Instrucoes de operacao

| Modo SUPER

Modelo SUPER é usado para iniciar ou parar o resfriamento ou aquecimento rapido. No modo
SUPER, o indicador super sera exibido no LCD.

Modo SUPER pode ser definido quando o aparelho esta em funcionamento ou energizado.
No modo SUPER, vocé pode ajustar a temperatura, a diregéo do fluxo de ar ou temporizador.

¢ Como configurar o modo SUPER?

N

. R , <
Pressione o botéo S&ER no modo de refrigeracao, secagem
ou ventilador.

Resultado: A alta velocidade da ventoinha, a temperatura

definida éajustada automaticamente para 16 °C
(61°F).

Pressione o botdo su::x No modo de aquecimento.

Resultado: A velocidade do ventilador automatica, a
temperatura definida éajustada
automaticamente para 30 °C(86°F).

¢ Como cancelar o modo SUPER?

Pressione o botdo SUPER, MODE, FAN, ON/OFF ou SLEEP.

Resultado:  a exibi¢do volta para o modo original. [
Cancelar|e| 1g:30
Sair de modo SUPER.
&

Nota:

O botao SMART nao esta disponivel no modo SUPER.

O botdao ECONOMY néao esta disponivel no modo SUPER.

O aparelho continua a trabalhar no modo SUPER, se vocé nao fugir delo através de pressionar qualquer um dos botées
mencionados acima.

Aquecimento nao esta disponivel para ar condicionado de arrefecimento simples.

Para a primeira geragao de produtos, vocé nao pode ajustar a temperatura no modo super, mas vocé pode pressionar o
botao TEMPERATURE SETTING (AJUSTE DE TEMPERATURA) para sair do modo super.



Instrucoes de operacao

| Modo Timer

E conveniente definir o temporizador com botées TIMER ON quando vocé sai de manha para conseguir
uma temperatura confortavel no momento em que chega em casa. Vocé também pode ajustar o
temporizador durante a noite para desfrutar de uma boa noite de sono.

¢ _Como configurar o TIMER ON?

1. Pressione o botéo. -

Resultado: "ON 12:00" pisca no LCD. 83
=

2. Pressione bot()es e

Resultado:  pressione-0 uma vez para aumentar ou diminuir a configurago de
tempo por 1 minuto.
Pressione-o por um segundo e meio para aumentar ou diminuir a
configuracéo de tempo por 10 minutos.
Pressione-o por um tempo mais longo para aumentar ou diminuir o
tempo por 1 hora.

3. Quando o seu tempo desejado esta exibido no LCD, pressione o botdo TIMER ON e confirme-o.

Resultado: Um "bipe" pode ser ouvida.
"ON" para de piscare R S
O indicador TIMER da unidade interior acende.(invalido para alguns DMER) N
modelos)

4. Apds que o temporizador seja exibido por 5 segundos, o reldgio sera exibido na tela do controle remoto em vez do
temporizador.

¢ Como cancelar TIMER ON?

Pressione o botéo novamente.

Resultao: Um "bipe" pode ser ouvido e o indicador desaparece,
_ ERE
o tempo no modo foi cancelado. eSSt
N

Nota: E semelhante definir TIMER OFF, vocé pode deixar o aparelho se desligar
automaticamente no horario desejado.

| Modo QUITE (invalido para alguns modelos)

Nestemodo, o arcondicionadofuncionara com desempenho de baixoruido.

Nota: Pressione o botao MODE.FAN.SMART.SUPER para cancelar o modo QUITE.
P ¢ - ()
Pressione
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Instrucoes de operacao

|Modo ECONOMY (invalido para alguns modelos)

Neste modo, o ar condicionado vai trazer-lhe o desempenho de poupancga de energia através da
corrente de operagao menor.

O botio ECONOMY é ineficaz no modo SMART e SUPER.
W4 Pressione o botdo LIGADO/DESLIGADO, MODO, TEMP A, TEMP V/, FAN, SLEEP, QUITE ou

ECONOMY para cancelar modo ECONOMY.

| Modo IFEEL

O sensor de temperatura integrado no controlador remoto é ativado. O sensor pode sentir a temperatura
ambientee transmite o sinal para a unidade, a unidade pode ajustar a temperatura para proporcionar o
conforto maximo.

¢ Como configurar o modo IFEEL?

. ~ a4
Pressione o botao uma vez. @
Resultado: O sinal de transmissao no visor vai aparecer e

a funcao IFEEL sera iniciada.

Nota:
E recomentado que coloque o controle remoto no local onde a unidade interna pode receber o sinal facilmente.
E recomentado que cancele o modo IFEEL de modo a economizar energia ao parar o ar condicionado.

€ Como cancelar o modo IFEEL?

Pressione o botao mais uma vez.

-
Resultado: O sinal de transmiss&o no visor desaparecera, %
a fungéo IFEEL sera desligada.

QUIET DIMMER ECONOMY

| Botao Dimmer (invalido para alguns modelos)

¢ Como configurar o DIMMER?

Pressione o botdo DIMMER para desligar a luz e a exibigao na unidade.

Nota:
Quando a luz esta apagada, o sinal recebido vai acender a luz
novamente.




Instrucoes de operacao

| Modo SLEEP

Modo SLEEP pode ser definido em modos de ARREFECIMENTO, AQUECIMENTO
ou SECAGEM. Esta fungao da-lhe um ambiente mais confortavel para dormir.

* O aparelho vai parar a operagédo automaticamente depois da operacao de 8 horas.
* A velocidade do ventilador é automaticamente definida a baixa velocidade.

¢ Como configurar o modo SLEEP?

Pressione o botao é pressionado.

Resultado: O modo de operagao ¢ alterado em seqliéncia:

O C (& E o Groo
SLETEP 1—» SLEEP 2 —» SLEEP 3 —» SLEEP 4 — MODO SLEEP
|

Modo SLEEP 1:

* A temperatura definida aumentarapor 2 C( 2°F) no maximo se o aparelho funciona no modo de
refrigeragao por 2 horas constantemente, e depois, mantém-se estavel.

= A temperatura definida diminuirapor 2 C( 2°F) no maximo se o aparelho funciona no modo de
aquecimento por 2 horas constantemente, e depois, mantém-se estavel.

Modo SLEEP 2:

= A temperatura definida aumentarapor 2 C( 2°F) se o aparelho funciona no modo de refrigeragéo por 2
horas constantemente, diminuira por 1 C( 1°F) apds 6 horas, em seguida, diminuirapor 1 C( 1°F)
apos 7 horas.

= A temperatura definida diminuirapor 2 C( 2°F) se o aparelho funciona no modo de aquecimento por 2
horas constantemente, aumentara por 1 C( 1°F) apds 6 horas, em seguida, aumentarapor 1 C( 1°F)
apo6s 7 horas.

Modo SLEEP 3:

= A temperatura definida aumentarapor 1 C( °F) se o aparelho funciona no modo de refrigeragéo por 1
horas constantemente, aumentara por 2 C( 2°F) ap6s2 horas e diminuira por2 C( 2°F) apos6 horas,
em seguida, diminuirapor 1 C( °F) apos 7 horas.

= A temperatura definida diminuirapor 2 C( 2°F) se o aparelho funciona no modo de aquecimento por
1 horas constantemente, diminuira por 2 C( 2°F) apds2 horas e aumentara por 2 C( 2°F) apds6
horas, em seguida, aumentarapor 2 C( 2°F) apds 7 horas.

Modo SLEEP 4:
= A temperatura definida mantém-se estavel.

Nota: Pressione o botao SUPER, SMART, MODO ou FAN para cancelar o modo SLEEP.

Nota: Ao pressionar o modo "SLEEP" quatro vezes, ou selecionar outros modos como SUPER, SMART, ou FAN,
vocé pode cancelar a fungao de dormir dessas unidades sem quatro curvas de dormir.

Nota: o aquecimento NAOesta disponivel para ar condicionado de arrefecimento.

Nota: Alguns modos de sono nao estdo disponiveis para alguns modelos.




HANDLEIDING AFSTANDSBEDIENING

Hartelijk dank voor uw aankoop van deze airconditioner. Lees deze
gebruikershandleiding zorgvuldig door alvorens uw airconditioner in
gebruik te nemen en bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik



Handleiding Afstandsbediening
(L1-02/L1-12)

Afstandsbediening

Bedieningsinstructies

Bedienings modus

Luchtstroom richting controle

SMART IMOQUS e
KLOK H0@ES
SUPERmodus
TIMER MOAUS
Stille Modus

Econromymodus

IFEEL modus

DIMMER toets

SLAAP modus



Afstandsbedienin

| Afstandsbediening

De afstandsbediening zendt signalen naar het system.

SMART (niet beschikbaar op
sommige modellen) Gebruikt om
de fuzzy logic bediening direct in te voeren,
ongeacht het apparaat aan of uitis. POWER
Het apparaat wordt gestart wanneer het
geactiveerd is, of wordt gestopt wanneer
het in werking is, wanneer je op deze knop
drukt.

SUPER

Gebruikt om het snelle koelen/verwarmen te
starten of te beéindigen.(Snelle koeling werkt op
ho?e ventilatorsnelheid met 16 C& 61°F)
aufomatische ingestelde temperatuur;Snel
verwarmen werkt op automatische

ventilatorsnelheid met 30 C( 86°F) automatische
ingestelde temperatuur).

IFEEL

Wordt gebruikt voor de IFEEL-modus werking.
Druk hier eenmaal op en de IFEEL-functie zal
worden ingeschakeld. Druk er nogmalls op en de
IFEEL-funtie zal worden uitgeschakeld.

(= SWING (niet beschikbaar
op sommige modellen)

Gebruikt om de verticale beweging van de
lamel te stoppen of te starten en het
instellen van de gewenste omhoog /
omlaag richting van de luchtstroom.

CLOCK

Gebruikt om de huidige tijd in te stellen. ———

STILLE (niet beschikbaar
op sommige modellen)

Gebruikt voor het instellen en annuleren van de
Stille Modus.

TEMP + -

Gebruikt om de kamertemperatuur en de timer

Dk O f ¥ @ =

G5+ 6a:68

RMCE @ % &

aan te passen, en tevens de real-time.

MODE

Druk op deze toets om de bewerkingsmodus te
selecteren.

FAN

Gebruikt om ventilatorsnelheid te kiezen in
volgorde auto, hoog, gemiddeld of laag.

SLEEP

Gebruikt om de SLaap Modus in te stellen of the
— annuleren.

JI\ SWING (niet beschikbaar
VW .
op sommige modellen)
Gebruikt om de horizantale beweging van de
_ lamel te stoppen of te starten en het instellen van

de gewenste omhoog / omlaag richting van de
luchtstroom.

TIMER ON

Gebruikt om de Timer Modus in te stellen of the
annuleren.

.~ TIMER OFF

Gebruikt om de Timer Modus in te stellen of the
annuleren.

ECONOMY (niet beschikbaar
op sommige modellen)

Gebruikt voor het instellen en
annuleren van de Economy Modus.

DIMMER (niet beschikbaar

LCD-Scherm aanduidingen/-symbolen:

23?; Indicator koelen

OO Indicator drogen

als + . .
% Indicator alleen ventilator Q% Medium ventilatorsnelheid Q Slaap 3 indicator

Sl
<®%  Indicator verwarmen
gs

*®%5 8C verwarmen aanduiding & Lock [Vergrendelen]

0 . .
&% Auto ventilatorsnelheid
o

—::(‘):5 Hoge ventilatorsnelheid
I

Q" Lage ventilatorsnelheid

(' Slaap 1 indicator

Q Slaap 2 indicator

g Economy aanduiding

Q Slaap 4 indicator

Stille aanduiding

o Smart aanduiding

@ Super aanduiding

( 2) Ifeel

op sommige modellen)

Wanneer u op deze toets drukt, zullen alle
weergaven van binnenunit worden
gesloten.Druk op een willekeurige toets om de
weergave te hervatten

6 Signaaluitzending
{¥#a] Batterijspanning-aanduiding

ON 888 Weergave ingestelde timer

OFF Werkelijk tijd weergeven

58 oF temperatuur weergeven

Opmerking: Elke modus en relevante functie wordt nader gespecificeerd in volgende pagina's
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Afstandbediening

| Afstandbediening

@ De batterijen in de afstandsbediening plaatsen

1. Verwijder het batterijklepje in de door de pijl aangegeven richting.
2. Leg nieuwe batterijen in de afstandsbedieining en zorg ervoor dat de (+) en (-) van de batterij op de juiste
manier geplaatst zijn.

3. Schuif het klepje op zijn plaats terug.

5
g

Opmerking: 1 2 3
» Gebruik 2 LR03 AAA(1.5 volt) batterijen. Gebruik geen oplaadbare batterijen. Verwijder de lege batterij en vervang het
door een nieuwe één van het zelfde type als het display dim wordt.

4 Montage en tips voor het gebruik van de afstandsbediening

De afstandsbediening kan worden bewaard in houder aan de muur.

Opmerking:De houder voor de afstandsbediening is een optioneel accessoire.

‘e

@ Hoe te gebruiken

Om de kamer airconditioning aan te zetten, richt de
afstandsbediening naar de signaalontvanger. De
afstandsbediening bestuurt de airconditioner vanaf een
afstand van maximal 7 m, wanneer u hem richt op de
signhaalontvanger van de binnenunit.

A Waarschuwingen

Voor een passende signaaloverdracht tussen de afstandsbediening
en de binnenunit, houdt de signaalontvanger weg van de volgende items: 2N

« Direct zonlicht of andere sterke lichtbronnen of hitte S ‘\%

- Platte paneel tv-scherm of andere elektrische apparaten die op de
afstandsbediening reageren

Bovendien zal de airconditioner niet functioneren als gordijnen,
deuren of andere materialen de signalen van afstandsbediening naar de
binnenunit blokkeren. Indien het signaal niet behoorlijk kan worden
overgedragen, deze materialen verplaatsen of neem contact opnemen
\met uw dealer.

signaal ontvanger

_2_



Bedieningsinstructies

| Bedienings modus

¢ Selectie modus

Druk de toets één bij één in.

Resultaat: De bewerkingsmodus verandert van volgorde:

i%ﬁ e 5 8 3

ALLEEN
w E> KOE'}EN_’DROGEN_’VENTILATOR_’VERWTRMEN

De verwarmingsmode is NIET beschikbaar op de airconditionervooralleenkoelen

¢ FAN modus

Druk de F.,.@sg;u toets één bij één in.

Resultaat: De ventilatorsnelheid verandert van volgorde:
R e e o
G % E:> Auto —» Hoog —» Medium — Laag
FANSPEED * |

In de modus” ALLEEN VENTILATIE” zijn alleen de
instellingen “Hoog”, “Medium”, en “Laag” beschikbaar.
In de modus “DROGEN?” is de luchtstroom automatisch op
“AUTO”, ingesteld; de “FAN”-toets werkt in dit geval niet.

* Instelling van de tempe

7
Druk eenmaal op detoets Temperatuurbereik bij vooraf instellen

) . . ) . *VERWARMEN, op_ane
Resultaat:  De temperatuur instelling stijgt met 1°C KOELEN 16 C~30C(61°F~86°F)
(1°F). DROGEN 7 ~7
ALLEEN VENTILATIE| Kan niet worden ingesteld

Druk eenmaal op de g > toets
* Opmerking: Door de * " knop en knop tezamen

Resultaat: De temperatuur instelling daalt met 1°C voor 3 seconden ingedrukt te houden zal de temperatuurweergave
(1°F). tussen °C en °F schaal omschakelen.
*Opmerking: De verwarmen modus is niet
beschikbaar voor modellen met alleen koelen.
*Opmerking : In de modus“DROGEN” , kan de unit
hoger of lager ingesteld worden met 7°C als u zich
nog steeds het ongemakkelijk voelt.

¢ Inschakelen

Druk op deQ toets.
Resultaat: De RUN aanduiding van de binnenunit gaat branden.

De modi SWING, SMART, TIMER AAN, TIMER UIT, CLOCK, SLAAP en SUPER worden op de volgende pagina’s toegelicht.

-De unit reageert vaak niet onmiddelijk wanneer de werkingsmodus wordt verandert tijdens de werking. Wacht 3 minuten.
- Gedurende de verwarmen werking wordt de luchtstroom niet aan het begin afgevoerd. Na 2 —5 minuten, wordt de
luchtstroom afgevoerd tot de temperatuur van de binnenlucht warmtewisselaar stijgt.
«Wacht 3 minuten voordat u het apparaat opnieuw start.
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Bedieningsinstructies

I Luchtstroom richting controle (niet beschikbaar op sommige modellen)

De verticale luchtstroom(Horizontale luchtstroom) is automatisch aangepast aan een bepaalde hoek in
overeenstemming met de bewerkingsmodus na het inschakelen van de unit.

/ N————
Richt é TEMP.
. ichting van
Werkingsmodus de luchtstroom
KOELEN, .
DROGEN Horizontaal
*VERWARMEN,
ALLEEN Naar beneden
VENTILEREN

De richting van de luchtstroom kan ook aan uw eigen behoefte worden aangepast
door op de "(&__ &))" —toets te drukkenvan de afstandsbediening.

*De verwarmen modus is alleen beschikbaar voor modellen met warmtepomp.

¢ Verticale luchtstroom controle (met de afstandsbediening)

Met behulp van de afstandsbediening kunt u verschillende hoeken van de luchtstroom
of een specifieke hoek in stellen. (= JI\

Druk eenmaal op de " CE " toets.

Resultaat: De verticale verstelbare jaloezie zal automatisch op en neer zwaaien.

Opnieuw op de * CE ” toets drukken.
Resultaat: De lamellen draaien naar een geschikte hoek zoals gewenst

Horizontale luchtstroom controle (met de afstandsbediening)

Met behulp van de afstandsbediening kunt u verschillende hoeken van de luchtstroom
of een specifieke hoek in stellen.

Druk eenmaal op de " JI\ " toets.

Resultaat: De horizontale verstelbare lamel zal automatisch links en rechts zwaaien.

OPMERKING: Bij de unit zonder de vier luchtstroomfuncties, kunt u horizontale

luchtstroom zelf aanpassen.(niet beschikbaar op sommige modellen)
e e e e e e e e e e e e e o J
De verticale afstelling lamellen niet handmatig draaien, anders kan er een storing optreden. Als dit voorkomt, dient u

Opnieuw op de ,ZJL ” toets drukken
Resultaat: De lamellen draaien naar een geschikte hoek zoals gewenst

eerst de airconditioner uit te zetten en onderbreken van de stroomvoorziening, daarna de stroomvoorziening weer
herstellen.

Laat de verticale verstelbare lamellen niet voor lange tijd gekanteld naar beneden staan op de KOELEN of DROGEN
modus,dit om te voorkomen dat gecondenseerde water gaat druppelen.
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Bedieningsinstructies

| SMART modus (niet beschikbaar op sommige modellen)

¢ Hoe de SMART modus worden ingesteld?

Druk op de toets.

Resultaat:

Activeert de SMART-modus (fuzzy logic bediening) direct,
ongeacht of het apparaat aan of uit staat.

De temperatuur en de ventilatorsnelheden worden
automatisch ingesteld op basis van de actuele

kamertemperatuur.

Voor de split-type modellen, zoals op de muur gemonteerde airconditioners en sommige staande airconditioners, moet
hun werkingsmodus en de ingestelde temperatuur worden bepaald op basis van de binnentemperatuur.

Modellen met warmtepomp

Binnentemperatuur

Werkingsmodus

Doeltemperatuur

21°C(70°F) of lager

VERWARMEN

22°C( 72°F)

21°C-23°C(70°F-73°F)

ALLEEN VENTILATIE

De kamertemperatuur neemt af met

23°C- 26°C( 73°F-79°F) DROGEN 2C( 2°F) n adat de airconditioner
3 minuten heeft gewerkt
Hoger dan 26°C(79°F) KOELEN 26°C( 79°F)
Modellen met koelen
Binnentemperatuur Werkingsmodus Doeltemperatuur

23°C( 73°F) of lager

ALLEEN VENTILATIE

23°C- 26°C( 73°F-79°F)

De kamertemperatuur neemt af met

DROGEN 2 C( 2°F) n adat de airconditioner
3 minuten heeft gewerkt
Hoger dan 26°C( 79°F) KOELEN 26°C(79°F)

Voor commerciéle airconditioner producten, zoals het type cassette airconditioners, het type kanaal
airconditioners, plafond & vloer airconditioners en sommige staande airconditioners, moet hun
werkingsmodus worden bepaald op basis van het verschil tussen de binnentemperatuur en de ingestelde

temperatuur.

Modellen met warmtepomp

Binnentemperatuur Werkingsmodus Doeltemperatuur
Hieronder T-3 C( 3°F) VERWARMEN T

T-3°C( 3°F)<Tindoor <T+3°C( 3°F) | ALLEEN VENTILATIE T
Hoger dan T+3°C( 3°F) KOELEN T

Modellen met koelen

Binnentemperatuur Werkingsmodus Doeltemperatuur
T+3°C ( 3°F) of lager ALLEEN VENTILATIE T
Hoger dan T+3°C( 3°F) KOELEN T

De SMART-toets werkt niet in de SUPER modus.
De ECONOMY-toets werkt niet in de SMART modus.
Druk op de MODE-toets om de SMART modus te annuleren.

Opmerking: Temperatuur, luchstroom en richting worden automatisch geregeld in de SMART
modus. Echter voor deaan/uit, kunt u -2 tot 2 instellen, voor de regelaar kunt u -7 tot 7
instellen,als u zich nog steeds niet comfortabel voelt.



Bedieningsinstructies

| SMART modus (niet beschikbaar op sommige modellen)

¢ Wat u kunt doen in de SMART modus?

Uw gevoel Toets Aanpassen
Onaangenaam De snelheid van de binnenventilator schakelt
vanwege ongeschikt ,,,%D telkens wanneer de toets wordt ingedrukt
volume. van Auto, Hoog, Medium of Laag.

Druk er een keer op, de verticale aangepaste lamel

Onaangenaam (horizontale afstelling lamel) zwaait om verticale luchtstroom
vanwege ongeschikte = & richting (horizontaal richting van de luchtstroom) te
richting. veranderen.Druk nogmaals, en het zwaaien stopt.

¢ Hoe kan SMART-modus worden geannuleerd?

Druk op de toets. @
Resultaat:  De SMART-modus zal worden geannuleerd. %

| KLOK toets

¢ Hoe kan real-time aangepast worden?

1. Druk op de toets. f #
G
Resultaat: De tijd knippert op het LCD-scherm. w I::> E’B t| )20
.

2. Druken toetsen.

Resultaat: Eenmaal om de tijdinstelling te verhogen of te verlagen met 1 minuut.
Eenmaal en een halve seconde om de tijdinstelling te verhogen of te
verlagen met 10 minuten.

Voor een langere tijd om de tijdinstelling te verhogen of te verlagen
met 1 uur.

3. Druk nogmaals op de toets. #
Resultaat: De actuele tijd is ingesteld. 50 N cB=| 18:30
4




Bedieningsinstructies

| SUPER modus

SUPER modus wordt gebruikt om snelle afkoeling of verwarmen te starten of te stoppen. In de SUPER
modus, zal de aanduiding super op het LCD-scherm worden weergegeven.

SUPER modus kan worden ingesteld, wanneer het apparaat in werking of ingeschakeld is.

In de SUPER modus kunt u de temperatuur, luchtstroomrichting of timer instellen.

¢ Hoe de SUPER modus in te stellen?

Drukt u op SU@%R knop bij de koelen, drogen of uitsluitend
ventilator modus.

Resultaat: Op hoge ventilatorsnelheid is de automatisch
ingestelde temperatuur 16°C( 61°F).

R .
Druk su(pa bovenste toest in de verwarmen modus.

Resultaat: Op hoge ventilatorsnelheid is de
automatisch ingestelde temperatuur 30 C
( 86°F).

¢ Hoe kan SUPER modus worden geannuleerd?
Druk op, SUPER, MODUS, VENTIOLAOR, AAN/UIT of SLAAP toets.

Resultaat: Het scherm gaat terug in de originele modus.

Annulerenf«| 1 @.
Uit de SUPER modus gaan. 18:30

Opmerking:

De SMART knop is niet beschikbaar in de SUPER modus.

De ECONOMY knop is niet beschikbaar in de SUPER modus.

Het apparaat zal continue in de SUPER modus draaien, indien u niet uit deze modus gaat door op de bovenvermelde
knoppen te drukken.

De Verwarmen is NIET beschikbaar voor slecht koelen van de airconditioner.

Voor de eerste generatie producten, kunt u de temperatuur instellen in de super modus, maar u kunt op de
TEMPERATUURINSTELLINGEN knop drukken om uit de super modus te gaan.



Bedieningsinstructies

| Timer modus

Het is handig om de timer in te stellen met de TIMER AAN-toetsen wanneer je weggaat in de ochtend om
een comfortabele kamer temperatuur te bereiken op het moment dat je thuis komt.U kunt ook de timer ’s
nachts uitzetten om een goede nachtrust te genieten.

® Hoe kan ik de TIMER inschakelen?

1. Druk toets. ®

Resultaat: “ON 12:00 knippert op het LCD-scherm. 83 | o 1200
1w -

@, M
N

2. Druk of toets.

Resultaat: Eenmaal om de tijdinstelling te verhogen of te verlagen met 1
minuut.
Eenmaal en een halve seconde om de tijdinstelling te verhogen of
te verlagen met 10 minuten.
Voor een langere tijd om de tijdinstelling te verhogen of te verlagen
met 1 uur.

3. Als de gewenste tijd in het LCD-scherm verschijnt, druk op de TIMER AAN toets en bevestig het.

Resultaat: Een “piep” kan gehoord worden.
“ON” stopt met knipperen. (e ()
De timer aanduiding op de indoorunit licht op.(niet beschikbaar N

op sommige modellen)

4. Nadat de ingestelde timer gedurende 5 seconden verscheen, zal de klok worden getoond op het LCD-scherm van
de afstandbediening inplaats van op de ingestelde timer.

¢ Hoe de TIMER AAN te annuleren?

TIMER ON
Druk nogmaals op detoets.

Resultaat: Een “piep” kan gehoord worden en de aanduiding
verschijnt, de time aan modus is geannuleerd. oo ) (nmer o) (@)

Opmerking:Het is hetzelfde bij het instellen van de TIMER UIT, kun je het
apparaat automatisch uitschakelen op de door jouw gewenste tijd.

l Stille modus (niet beschikbaar op sommige modellen)

In deze modus zal de airconditioner met een lage geluidsprestatie werken.

Opmerking:Druk op de MODUS, VENTILATOR, SUPER-toets op de Stille modus

te annuleren, ’

_8_



Bedieningsinstructies

I ECONOMY modus (niet beschikbaar op sommige modellen)

In deze modus zal de airconditioner energiebesparende prestaties leveren bij een lagere draaistroom.

ECONOMY-knop is ineffectief in de SMART en SUPER-modus.
Druk op AAN/UIT , MODUS ,TEMP A,TEMP Y, FAN, SLAAP, STILLE of de ECONOMY-knop om de
ECONOMY-modus te annuleren.

| IFEEL modus

De ingebouwde sensor in de afstandbediening is geactiveerd.Het kan de omgevingstemperatuur
aanvoelen, en het signaal terugzenden naar de unit, de unit kan de temperatuur instellen om zodoende

voor een maximum comfort te zorgen.

€ Hoe kan de IFEEL modus worden ingesteld?

Druk op de toets.

Resultaat: Het zendsignaal zal in het display verschijnen,
en de IFEEL-functie zal worden gestart.

Y _~

DIMMER

OPMERKING:
Het wordt aanbevolen de afstandsbediening op een plek te plaatsten waar de binnenunit het signal gemakkelijk kan ontvangen.

Het wordt aanbevolen voor energiebesparing, de IFEEL-modus uit te schakelen wanneer de airconditioner wordt uitgeschakeld.

€ Hoe kan de I_FEEL modus worden geannuleerd?

Druk op de toets. @ —
Resultaat: Het zendsignaal zal verschijnen op het LCD-scherm, W

de IFEEL functie zal worden uitgeschakeld.
’

| DIMMER toets (niet beschikbaar op sommige modellen)

¢ Hoe kan de DIMMER worden ingesteld?

Druk op de DIMMER-toets om het licht uit te schakelen en het scherm in de unit.

W
JIL

=

ECONOMY

OPMERKING:
Wanneer het licht uit is, het ontvangen signaal zal het licht weer aandoen.




Bedieningsinstructies

| SLAAP modus

De SLAAP modus worden ingesteld in de KOELEN,VERWARMEN of DROGEN modus. Deze
functie geeft u een meer comfortabele omgeving om te slapen.

= Het apparaat stopt automatisch met het functioneren na 8 uur te hebben gefunctioneerd.

= De ventilatiesnelheid is automatisch ingesteld op een lage snelheid.

¢ Hoe kan de SLAAP modus worden ingesteld?

Elke keertoets is ingedrukt.

Resultaat: De bewerkingsmodus is verandert in volgorde:

SLATAP 1 —» SLAAP2 —» SLAAP 3 —» SLAAP 4 — STILLE SLAAPMODUS

SLAAP modus 1:

* De ingestelde temperatuur zal stiigen met maximaal 2 C( 2°F) a is het apparaat
continu werkt in de KOELEN modus gedurende 2 uur, en blijft dan stabiel.

= De ingesteldet emperatuur zal dalen met maximaal 2 C( 2°F) a is het apparaat
continu werkt in de VERWARMEN modus gedurende 2 uur, en blijft dan stabiel.

SLAAP modus 2:

= De ingestelde temperatuur zal stiigen met maximaal 2 C ( 2°F) a is het apparaat
continu werkt in de KOELEN modus gedurende 2 uur, daaltmet 1 C( 1°F) na 6 uur,
en daalt dan met 1 C( 1°F) na 7 uur.

=De ingestelde temperatuur zal dalen met maximaal 2 C( 2°F) a is het apparaat continu
werkt in de VERWARMEN modus gedurende 2 uur,stijgt met 1 C( 1°F) na 6 uur, en
stijgt dan met 1 C( 1°F) na 7 uur.

SLAAP modus 3:

= De ingestelde temperatuur zal stijgen met maximaal 1 C( 1°F) a is het apparaat
continu werkt in de KOELEN modus gedurende1uur, stijgt met 2 C( 2°F) na 2 uur, en
daalt dan met 2 C( 2°F) na 6 uur, en daalt vervolgens met 1 C( 1°F) na 7 uur.

= De ingestelde temperatuur zal dalen met maximaal 1 C( 1°F) a is het apparaat continu
werkt in de VERWARMEN modus gedurende 1 uur, daalt met 2 C( 2°F) na 2 uur, en
stijgt dan met 2 C( 2°F) na 6 uur, en stijgt vervolgens met 1 C( 1°F) na 7 uur.

SLAAP modus 4:

= De ingestelde temperatuur blijft constant.

Opmerking:Druk op de SUPER,SMART,MODUS of VENTILATOR-toets om de SLAAP modus te annuleren.
Opmerking:Bij het vier keer indrukken van de “SLAAP modus”, of selecteren van modi zoals de SUPER, SMART, of
VENTILATOR, kun je de slaap functie annuleren of de units zonder de 4 slaapcurves.

Opmerking:Verwarmen is NIET beschikbaar op modellen die alleen voor koelen geschikt zijn.

Opmerking: Sommige SLAAP modi zijn niet op alle modellen beschikbaar.



MODE D’EMPLOI DE LA TELECOMMANDE

Merci d'avoir acheté ce climatiseur. Veuillez lire attentivement les
consigne d’utilisation, avant d'utiliser cet appareil et conservez cette
notice pour votre référence.
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Télécommande .

[Télécommande

La télécommande transmet les signaux au systéme.

INTELLIGENT (non disponible
sur certains modéles)

Utilisé pour passer en utilisation de logique floue,
peu importe si l'appareil est allumé ou non

POWER
L'appareil s'allumera s'il est branché ou
s'éteindra si vous appuyez sur ce bouton. ——

SUPER

Utilisé pour allumer ou éteindre le refroidissement/
chauffage rapide (le refroidissement rapide
fonctionne automatiquement avec une vitesse de
ventilation rapide a 16°C (61°F) ; le chauffage
rapide fonctionne avec une vitesse de ventilation
automatique a 30°C (86°F)).

IFEEL
Utilisé pour régler le mode IFEEL. Appuyez sur
a touche une fois pour active la fonction
IFEEL.Appuyez de nouveau sur cette touche
pour la désactiver.

(= BASCULE (non disponible
sur certains modeéles)

Utilisé pour arréter ou définir I'ajustement
vertical des volets et pour définir la direction
du flux d'air désirée (haut ou bas).
CLOCK

Utilisé pour définir I'heure.

SILENCIEUX (non disponible
sur certains modéles)
Utilisé pour définir ou arréter le mode silencieux.

T E DK e @ =

88| L 68:88

RMME @ & Q&

4. TIMER ON T\H[R
QUIET DIMMER

Significations des symboles sur I’'affichage LCD:

C

) - a,
;‘%: Indicateur de refroidissement -:‘®:¢

OO Ventilation rapide

% Vitesse de ventilation moyenne

-

L1 N
-::,::- Indicateur de chauffage

e .
i®%y  Indicateur de chauffage 8°C @ Lock/Verrouillage

Remarque : Chaque mode sera parcouru avec plus de détails dans les pages suivantes.

Vitesse de ventilation automatique Q Indicateur de veille1
-:o’,-,' Vitesse de ventilation rapide

b4 - P
:Q: Vitesse de ventilation moyenne

?‘ Vitesse de ventilation lente

¢
¢

Indicateur de veille2

Indicateur de veille3

@ Voyant super

Indicateur de veille4

() Ifeel

_1_

Voyant silencieux

Q Indicateur intelligent

g Voyant économique

TEMP + -
Utilisé pour ajuster la température de la piece
et le minuteur, mais aussi 'heure actuelle.

MODE
Appuyez sur ce bouton pour sélectionner le mode
d'opération.

VENTILATION
Utilisé pour sélectionner la vitesse de
ventilation : auto, rapide, moyenne, lente.

VEILLE
Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille.

JI\ BASCULE (non
disponible sur certains
modéles)

Utilisé pour arréter ou définir I'ajustement
horizontal des volets et pour définir la
direction du flux dair désirée (haut ou bas).

MINUTEUR ALLUME
Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille.

MINUTEUR ETEINDRE
Utilisé pour définir ou annuler le mode Veille.
ECONOMIQUE (non disponible
sur certains modéles)

Utilisé pour définir ou arréter le mode
économique.

VARIATEUR (non disponible
sur certains modéles)

Tous les voyants de I'appareil seront éteints
lorsque vous appuyez sur ce bouton.Appuyez
sur n'importe quel bouton pour relancer
'affichage.

7 Transmission du signal

{7#a] \oyant de batterie

OFF BB 88 ATETEED & [ i E

Affichage de I'heure

88 7: Affichage de la température



Télécommande 2

| Télécommande

€ Comment insérer les piles

1. Retirez le cache des piles en suivant la direction de la fléche.
2. Insérez les nouvelles piles en vous assurant de les placer dans le bon sens.
3. Replacez le cache en le glissant dans sa position initiale.

Remarque :
- Utilises 2 piles LR03 AAA(1.5volt). N'utilisez pas de piles rechargeables.
Remplacez les piles lorsque I’affichage s’affaiblit

& Stockage et conseils pour I'utilisation de la télécommande

La télécommande peut étre stockée dans un montant accroché au mur.

Remarque : Le montant est un accessoire optionnel.

¢ Utilisation

Pour utiliser le climatiseur, visez le récepteur de I'appareil avec
la télécommande. La télécommande peut étre utilisée jusqu’a
7m du climatiseur.

A\ Attention

Pour une transmission correcte du signal entre la télécommande et
I'unité intérieure, maintenez le récepteur de signal a I'écart des éléments
suivants:

- Eclairage direct du soleil et/ou éclairages puissants ou chaleur
« Ecran de télévision plat ou dispositifs électriques susceptibles de
réagira une commande

De plus, le climatiseur ne fonctionnera pas correctement su des
rideaux, portes ou autres éléments bloquent le signal et empéche sa
transmission entre la télécommande et I'unité intérieure. Si le signal n'est
\pas émis correctement, retirez les obstacles et/ou contactez le fabricant.)

N

Récepteur du signal

_2_



Instructions d’utilisation

| Modes d’utilisation

¢ Sélection du mode

Appuyez sur le bouton une fois apres une autre

Résultat : Les modes d’opération changent en séquence :
6 - VEN'I%I?EATION K
Aopuyez > REFROfSIMENT—» SE— " EULE —>CHAU||:FAGE

Le chauffage n’est pas possible pour les climatiseurs non réversibles.

¢ Mode VENTILATION

Appuyez sur le bouton mwm une fois aprés une autre
Résultat : La vitesse de ventilation change en séquence :

Appuyez FA%;D

Avec le mode VENTILATIONS SEULE, seules les vitesses Rapide,
Moyenne et Lente sont disponibles. En mode SEC, la vitesse de
ventilation est définie sur AUTO et le bouton FAN est alors inefficace.

'«‘é’a‘ "C‘J"- b v

a2
- - (@) O,
W W Lo ad S

E:> Auto —» Rapide —» Moyenne — Lente
|

¢ Choisir la température

Gamme de températures disponibles
Appuyez une fois sur le bouton . CHAUFFAGE o o
] _ ) , REFROIDISSEMENT| 16 €~30 € (61°F~86°F)
Résultat : augmentation de la température d’1°C SEC 7 ~7
(1°F) VENTILATION SEULE|  Impossible & définir

Appuyez une fois sur le bouton : *Note: Maintenez les boutons * » et {2 enfoncés

Résultat : baisse de la température d1 °C(1 °F) pendgnt environ 3°seco:1des pour faire basculer I'affichage de la
température entre °C et °F .
*Remarque : Le mode chauffage n’est pas disponible pour les
appareils a refroidissement uniquement.
*Remarque :En mode SEC, I'appareil peut augmenter ou baisser la
température de 7°C si vous ne vous sentez toujours pas

¢ All umage confortable.

Appuyez sur le bouton O

Résultat : I'indicateur RUN de I'appareil s’allume

Les modes BASCULE, INTELLIGENT, MINUTERIE ALLUMEE, MINUTERIE ETEINTE, HORLOGE, VEILLE et SUPER seront
décrits dans les pages suivantes.

-Lorsque vous changez de mode durant une opération, I’appareil peut prendre du temps a réagir. Attendez 3 minutes.
- Durant le chauffage, il n’y a aucun flux d’air au début. Le flux d’air commencera aprés 2 a 5 minutes jusqu’a ce que la
température définie soit atteinte.
«Attendez 3 minutes avant de redémarrer I’appareil.

_3_



Instructions d’utilisation

I Controle de la direction du flux d’air (non disponible sur certains modéles)

Le flux d’air vertical (flux d’air horizontal) est automatiquement ajusté a un

angle donné suivant le mode d’opération a 'allumage de I'appareil.

Mode d’opération | Direction du flux d’air
REFROIDISSEME .
NT, SEC horizontale
*CHAUFFAGE, -
VENTILATION Vers le bas io
SEULE

La direction du flux d’air peut également étre ajustée suivant vos besoins en
appuyant sur le bouton de la télécommande

*Le mode chauffage n’est disponible que pour les modéles de pompe a chaleur.

¢ Controdle du flux d’aire vertical (avec la télécommande)

Utilisez la télécommande pour changer I'angle ou la direction du flux d’air.
Appuyez une fois sur le bouton CE.

Résultat : Le volet d’ajustement vertical bascule vers le haut ou le bas
automatiquement

Appuyez de nouveau sur le bouton CE .
Résultat : | es volets basculent dans I'angle désiré.

¢ Contréle du flux d’air horizontal (avec la télécommande)

Utilisez la télécommande pour changer I'angle ou la direction du flux d’air.
Appuyez une fois sur le bouton ZI\,

Résultat : Le volet d’ajustementhorizontal bascule vers la gauche et la
droite automatiquement.

Appuyez de nouveau sur le bouton ,ZL
Résultat : Les volets basculent dans I'angle désiré

REMARQUE : si I'unité fonctionne sans la fonction d’aération dans les quatre
directions, vous pouvez régler le sens desoufflage de I'air par vous-méme.

(A) Ne bougez pas les volets d’ajustement verticaux manuellement, cela pourrait les endommager. Si un
dysfonctionnement se produit, éteignez I’appareil et débranchez-le puis rebranchez-le.

Il est conseillé de ne pas laisser les volets d’ajustement verticaux pencher vers le bas pendant trop
longtemps en mode REFROIDISSEMENT ou SEC pour éviter que I’eau condensée ne goutte.

_4_



Instructions d’utilisatio

|Mode INTELLIGENT (non disponible sur certains modeéles)

¢ Comment définir le mode SMART ?

Appuyez sur le bouton .

Résultat : Passez en mode INTELLIGENT peu importe si
I'appareil est allumé ou non. A
La température et la vitesse de ventilation sont TEWP.

automatiquement définies selon la température
actuelle de la piéce.

Pour les modéles installés au mur ou au sol, leur mode de fonctionnement et leur température devrait étre

déterminée en fonction de la température ambiante dans la piéce.

Modéles pompe a chaleur
Température intérieure Mode d’opération Température ciblée

21°C(70°F) ou en-dessous CHAUFFAGE 22°C( 72°F)
21°C- 23°C(70°F-73°F) VENTILATION SEULE

o o ° ° La température de la piéce baisse
23°C-26°C(73°F-79°F) SEC de 2°C( 2°F) prés 3 minutes

Plus de 26°C( 79°F) REFROIDISSEMENT 26°C( 79°F)

Modeéles de refroidissement uniquement

Température intérieure Mode d’opération Température ciblée
23°C(73°F) ou en-dessous |  VENTILATION SEULE

o 0 o o La température de la piéce baisse
23C- 26°C( 73°F-79°F) SEC de 2°C( 2°F) prés 3 minutes

Plus de 26°C( 79°F) REFROIDISSEMENT 26°C(79°F)

Pour les modéles de type industriels, tels que les ventilo-convecteurs, pompes a chaleur et climatiseurs
installés au plafond/sol, le mode de fonctionnerait devrait étre déterminé en fonction de la différence entre

la température de la piéce et la température prédéfinie.

Modéles pompe a chaleur

Température intérieure Mode d’opération Température ciblée
Ci-dessous, T-3 ‘C(3°F) CHAUFFAGE T
T-3°C(3°F)<Tindoor <T+3°C(3°F) | VENTILATION SEULE T
Plus de T+3°C(3°F) REFROIDISSEMENT T

Modéles de refroidissement uniquement

Température intérieure Mode d’opération Température ciblée
T+3 C(3°F) ou en-dessous VENTILATION SEULE T
Plus de T+3°C(3°F) REFROIDISSEMENT T

Le bouton SMART est inefficace en mode SUPER.
M Le bouton ECONOMIQUE est inefficace en mode SMART.
[ Appuyez sur le bouton MODE pour annuler le mode INTELLIGENT.

Remarque :La température, le flux d’air et sa direction sont automatiquement contrélé en mode
INTELLIGENT. Vous pouvez choisir une variation de température entre -2 et +2 pour un climatiseur
normal ou -7 et +7 pour les climatiseurs a variateursi vous étes toujours mal a l'aise.

_5_



Instructions d’utilisatio

|Mode INTELLIGENT (non disponible sur certains modéles)

¢ Ce que vous pouvez faire en mode INTELLIGENT?

Votre sensation Bouton Ajustement
Mal a l'aise a cause du % Changez la vitesse de ventilation entre Auto,
volume de flux d'air. " Rapide, Moyenne et Lente par chaque pression
du bouton.
Appuyez une fois, le volet d’ajustement vertical (volet
Mal a l'aise a cause de - - d’ajustement horizontal) bascule pour changer la
la direction du flux d’air. - = direction verticale du flux d’air (direction horizontale du

flux d’air).Appuyez de nouveau, la bascule s’arréte.

\

¢ Comment annuler le mode INTELLIGENT ?

Appuyez sur le bouton.
Résultat : Le mode INTELLIGENT sera annulé.
ppuyez

| Bouton d’horloge

¢ Comment ajuster ’heure ?

1. Appuyez sur le bouton.

Résultat : L’heure clignote sur I'affichage A D
LCD. ez

2. Appuyez sur les boutons et -

Résultat : Une fois pour augmenter ou diminuer I’heure d’une minute.
Une seconde et demie pour augmenter ou diminuer I'heure de 10
minutes.

Plus longtemps pour augmenter ou diminuer I'heure d’'une heure.

3. Appuyez de nouveau se le bouton : ( #

Résultat:  L'heure est définie. @ o | CBx| 1830
Uyez




Instructions d’utilisation

| Mode SUPER

Le mode SUPER est utilisé pour enclencher/arréter le refroidissement ou le chauffage rapide. En mode
SUPER, toutes les données sont affichées sur I'écran LCD.

En mode SUPER, vous pouvez définir a quel moment le dispositif doit fonctionner, et a quel moment il
doit étre alimenté en électricité.

En mode SUPER, vous pouvez configure la température, le minuteur et le sens de circulation de I'air.

* S
@ o2
<
! 0:E8
Ly
¢ Comment annuler le mode SUPER ?
Appuyez sur le bouton SUPER, MODE, FAN, ON/OFF ou SLEEP. —
Résultat : L ’affichage revient au mode d’origine. [Annmer]t 18:30
Sortir du mode SUPER. @

Remarque :

Le bouton SMART n’est pas disponible en mode SUPER.

Le bouton ECONOMIQUE n’est pas disponible en mode SUPER.

Le systéme continuera de fonctionner en SUPER si vous ne quittez pas ce mode en appuyant sur I'un des boutons
précités.

Le chauffage n’est pas possible pour les climatiseurs non réversibles.

Pour la premiére génération de produits : vous pouvez régler la température en mode SUPER, mais vous pouvez
appuyer sur le bouton TEMPERATURE SETTING pour quitter ce mode.

¢ Comment définir le mode SUPER ?

Appuyez sur S@ER en mode “Fan” ou “Dry”, pendant la
phase de refroidissement.
Résultat : En vitesse de ventilation rapide, la
température définie est
automatiquement de 16°C(61°F).

Ve

/N

V
Appuyez sur le boutonsf@pER pour le mode chaud.

Résultat : En vitesse de ventilation auto, la
température définie est
automatiquement de 30°C(86°F).




Instructions d’utilisation

| Mode minuterie

Il est pratique de régler la minuterie avec les boutons TIMER ON lorsque vous partez le matin afin
d’obtenir une température confortable lorsque vous rentrez le soir.VVous pouvez également régler la
minuterie la nuit afin d’avoir un sommeil confortable.

¢ Comme régler la MINUTERIE ?

1. Appuyez sur le bouton _

Résultat : « ON 12:00 » clignote sur
I'affichage LCD

@ m
<:| Appuyez

2. Appuyez sur le bouton ou .

Résultat : Une fois pour augmenter ou diminuer I'’heure d’'une minute.
Une seconde et demie pour augmenter ou diminuer I'heure
de 10 minutes.

Plus longtemps pour augmenter ou diminuer I'heure d’'une
heure.

3.Lorsque I'heure désirée est affichée sur le LCD, appuyez sur le bouton TIMER ON pour confirmer.

Résultat : Vous pouvez entendre un « bip ». (o) g
« ON » arréte de clignoter. -
Le voyant de MINUTERIE de I'appareil s’allume.(non SR N

disponible sur certains modéles)

4.L’heure sera affichée de nouveau sur le LCD 5 secondes aprés la confirmation de la minuterie.

¢ Comment annuler la MINUTERIE ?

Appuyez de nouveau sur le bouton .

Résultat : Vous pouvez entendre un « bip » et le voyant disparait, la

minuterie a été annulée. ook ) (merg (e

Remarque : L’opération est similaire pour définir ’heure d’arrét de la MINUTERIE, vous
pouvez définir I’heure voulue de I’arrét automatique de I'appareil.

I Mode SILENCIEUX (non disponible sur certains modéles)

Dans ce mode, le climatiseur émettra peu de bruit.

Remarque : Appuyez sur le bouton MODE, FAN, SMART, SUPER pour annuler

le mode silencieux.
",
Appuyez



Instructions d’utilisation

I Mode ECONOMIQUE (non disponible sur certains modéles)

Sous ce mode, le climatiseur vous permettre de réaliser des économies d’énergie, en réduisant
la consommation électrique.

Le bouton ECONOMIQUE est indisponible en mode INTELLIGENT et SUPER.
Appuyez sur ON/OFF , MODE ,TEMP A, TEMP V/, VENTILATION, VEILLE, SILENCIEUX ou
ECONOMIQUE pour annuler le mode ECONOMIQUE.

| Mode IFEEL

Le capteur de température intégré dans la télécommande est activé.ll peut sentir la température environnante
et transmettre ces données a I'appareil, qui ajustera alors la température pour fournir un confort optimal.

¢ Comment régler le mode IFEEL ?

\4
Appuyez sur le bouton . @ e’
Résultat: le signal de transmission apparait sur la
télécommande, et la fonction IFEEL est activée.

Remarque :
Conseil de positionnement de la télécommande pour une réception parfaite du signal.
Conseil : désactivez le mode IFEEL lorsque vous arrétez le climatiseur pour ne pas dépenser trop d’énergie.

¢ Comment annuler le mode IFEEL?

Appuyez sur le bouton : @ O

| Bouton de variateur (non disponible sur certains modéles)

Résultat: le signal de transmission disparaitre sur la,
et la fonction IFEEL est désactivée.

€ Comment définir le VARIATEUR ?

Appuyez sur le bouton DIMMER pour éteindre les voyants et I'affichage LV
de I'appareil. -

=

m ECONOMY
Appuyez

Remarque :
Lorsque les voyants sont éteints, ils se rallumeront lorsqu’un
signal sera transmis.




Instructions d’utilisation

| Mode VEILLE

Le mode VEILLE peut étre programmé en mode REFROIDISSEMENT, CHAUFFAGE ou SEC.
Ce mode vous permet d’obtenir un meilleur environnement pour votre sommeil.

* L'appareil s’arrétera automatiquement aprés 8 heures d'utilisation.

* La vitesse de ventilation est automatiquement définie en vitesse lente.

¢ Comment définir le mode VEILLE ?

A chaque que le bouton est pressé.

Résultat : Le mode d’opération est changé en séquence :

o C (& : QUITTERLE
VE#LE 1—> VEILLE 2 —» SLEEP 3 —»VEILLE 4 — \ODE VEILLE

Mode VEILLE 1:

* Configurer la températureaugmentera le systéme de 2 C( 2°F) at si ce dernier fonctionne en mode «
froid » pendant 2 heures continues,avant de se stabiliser.

= Configurer la températurediminuera le systéme de 2 C( 2°F) at si ce dernier fonctionne en mode «
chaud » pendant 2 heures continues,avant de se stabiliser.

Mode VEILLE 2:

= Configurer la température augmentera le systéme de 2 C( 2°F) si ce dernier fonctionne en mode « froid »
pendant 2 heures continues, avant de diminuer de 1 C( 1°F) aprés 6 heures, puis de rediminuerde 1 C
( 1°F) aprés 7 heures.

= Configurer la températurediminuera le systéme de 2 C( 2°F) si ce dernier fonctionne en mode « chaud »

pendant 2 heures continues, avant d’augmenter de 1 C( 1°F) a prés 6 heures, puis de réaugmenterde 1 C
( 1°F) aprés 7 heures

Mode VEILLE 3:

= Configurer la température augmentera le systéme de1 C( 1°F) s i ce dernier fonctionne en mode «
chaud » pendant 1 heure, avant d’augmenter de 2 C( 2°F) aprés 2 heures, puis de diminuer de 2C
( 2°F) apres 6 heures avant de rediminuer de 1 C( 1°F) aprés 7 heures.

= Configurer la température diminuera le systéeme de 2 C( 2°F) ce dernier fonctionne en mode « chaud »
pendant 1 heure,avant de diminuer de 2 C( 2°F) aprés 2 heures, puis d’augmenter de 2 C( 2°F) aprés
6 heures, puis de réaugmenter de 2 C( 2°F) aprés 7 heures.

Mode VEILLE 4:
= Configurer la température de fagon a la rendre stable.

Remarque : Appuyer sur les boutons SUPER,SMART, MODE ou FAN annule le mode VEILLE.

Remarque : Par appuyer quatre fois sur le mode Veille, ou sélectionner les autres modes comme SUPER, INTELLIGENT, ou
VENTILATION, vous pouvez annuler la fonction de VEILLE des unités sans quatre courbes de veille.

Remarque : Le chauffage n’est pas possible pour les climatiseurs non réversibles.

Remarque : sur certains modéles, le mode SLEEP n’est pas disponible.



UHCTRYKLUA MO SKCMNMYATAUMNY MYINBTA LY

Bnarogapnm Bac 3a nokynky atoro koHaumuuoHepa. [lepepn
aKcnnyaTauuen 3Toro annapata BHUMATENbHO U3y4nUTe 3Ty

MHCTPYKUUIO N XpaHUTE ee a5iA Aanblueniuen CripaBKHW.



UHCcTpyKuMA no akcnnyatauum nynbta Ay

(L1-02/L1-12)

MHCprKLI,I/IFI no 3KcryatTauunum

Pexum paboTbl
YnpaBneHue Han
SMART pexum

Knonka Clock

pasneHnem BO34YyLLUHOIO NOTOKa

Pexnm SUPER

Pexum Timer -

Pexnm Quiet —-
Pexum Economy
Pexum Ifeel -
KHorika Dimmer

Pexunm SLEEP




_ Mynergy j——

| Nyner Oy

31071 NnynbT 1Y nepenaet cucteme curHarn.

SMART(npeaycmMoTpeH He

Ha BCEX MoAensax)

Wcnonb3yetcs Ans NPsMO BXOAA B HEYETKYIO
noruyeckyto pabory, B niobom cnyyae 1ot 6ok
on unw off( BKIIOYEH Nk BBINKIOYEH).

POWER

J10T annapar 6yaeT BKIIOYEH B KayLLieM
pexvMe Ui GyeT BbIKITIOYEH MU peXUMe
paboTbl, ECIIN Bbl HAXMETe 3Ty KHOMKY.

CYTEP

Jcnonb3oBaHHas Ans CTapTa wam cTona 6bICTpOI'O

cooling/heating. (BbicTpoe oxnakaeHve aeicTayeT
Y BICOKO/ CKOPOCTM BEHTUNATOPA B TEMNepaType ,

aBTOMATVECKW yCTaHoBNeHHoit fo16°C(61°F),
BbICTpbIVi HArpeB AEICTBYET NP ABTOMATUHECKI
CKOPOCTY BEHTUNIATOPA B TEMNEPATYPE, aBTOMATHHECKI
yctaHoBnexHoit o 30°C(86°F). )

IFEEL

WcnonbayeTes Ansg yctaHoskv pexuma IFEEL.
HaxmwTe Ha KHOMKy OfWH pas Ans BKMIOYeHNs
dyHkuwm IFEEL. HaxmuTe Ha kHomky elue pas
[N OTKKo4eHs yHKumm IFEEL.

(: SWING (npeaycmoTpeH
“~ He Ha Bcex MoAensx)
MCHOﬂbSyeTCﬂ [ana cTapata unu cTona
BEPTUKANbHOrO PErynmpoBaHnA KavaHua
Kantosu n HaCTpOl?IKVI Xenaemoro
HanpasieHns BO3AYLIHOMO NoToKa BBer/BHVIS.

CLOCK

Mcnonb3yeTcs ans HacTpomki
TEKyLLEro BpeMeHH.

QUIET (npeaycmoTtpeH

TEMP + -

> % O B @ A

85+ 6a:68

CLOCK TIMER ON

ROC &% @&

WcnonbayeTcst Ang perymmpoBaHis KOMHaTHON
TEMMEPaTypbl, TaitMepa, a TakKe TeKyLLero
BPEMEHM.

MODE

Haxwmue 3Ty KoMKy Ans Buibopa pabodero pexvma.

FAN

Wcnonbayetcs Ans aBToMaTiecki Bbibopa
CKOPOCTY BEHTUNATOPA B NOCNE0BATENBHOCTH,
BBICKOW, CPEAHEN NI HU3KOM.

SLEEP

Vcnonb3yeTcst AN HACTPOMKM ANk OTMEHbI paboThl
SleepMode.

2 swING
(NpeaycMoTpeH He Ha BCex
MOAensax)

V|CI'IOnb3yeTCH [na cTapata unm ctona
BEPTUKANbHOrO PerynnpoBaHna KavaHnsa Xanosu u

HaCTPOKY XENaeMOoro HanpaeneHns BO3ayLLHOro
NOTOKa BBer/BHVI3.

TIMER ON

He Ha BCeX Moaensax)
IAcnonb3yeTca Ang HacTPOMKA Uiw
0TMeHbI pexuma Quiet.

Mupukauum Ha LCD:
oL . .
;EEE VinaukaTop (oxnaxpaenus) 783 ABToMaTUYecKUit BbIGOP CKOPOCTU L
C
al +
< CpefHsisi CKOPOCTb BEHTUNSATOpA Q

+
‘00

am, BeHTUNATopa Bbicokas ckopocTb
(oK)
BEHTUNATOpa

Kol

OO MHpavkaTop ocylueHus

% WHamkaTop BeHTURATOpa

3@z VHovkatop Harpesa

{ “0* Huskas ckopocTb BeHTUNsATOpa
" s

5 o BOKVPOBKA

O6orpes 8°C

TIMER OFF-

VcnonbayeTcs Ang HACTPOMKY N OTMEHb!
paboTbi TaiiMepa.

TIMER OFF

VcnonbayeTcs Ans HacTPOitW 1N OTMEH!
paboTbi Taiivepa.

ECONOMY
(NpeaycMOTPEH He Ha
BCEX MOAENAX)

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCﬂ ang HaCTpOVIKM N OTMEHDI
pexuma Economy.

DIMMER (npeaycmoTtpeH

Cnsawwuin 1 UHpvkaTtop

Cnsiwmin 2 HankaTop

Cnsiwwmin 3 HankaTop

Cnsawmi 4 upmkaTtop

He Ha Bcex Moaenax)

Koraa Bbl HaXMeTe 3Ty KHOMKY, BCE HACTPOVKY
BHYTPeHHero 6rioka BypyT 3akpeiThl. HaxmmTe
KaKylo-Hubyab KHOMKy ANA CHoBa
oTobpaKeHus.

4—;\\ Mepepaya curHana

WHaoukaTop Quiet
U

WHTennekTyanbHbl
G W MHaukaTop

ON OTo6paxeHne yCTaHOBMNEHHOTO
g WHpavkaTtop Economy OFF 8888 TaiiMepa

OTob6paxeHne TEKYLLEro BPEMEHU

88 7: OTobpaxeHne TemnepaTypbl

{v#a] VHpvkatop Battery power

@ Wnawnkatop Super

() Camoowyierme

BHumanue:Kaxabin PeXum n cooTBeTCcTBYHOLLas (byHKLWIH 6yp.yT ﬂOApOGHO onucaHbl B crieayrouwmx ctpaHmuax.
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Nynot OY

| NynuT OY

¢ Kak BctaBuTb GaTtapenku

1. COBUHbTE KpbIlWKY 6aTaperku no HanpaeBneHuo CTperbl.
2. BcTaBbTe HOBble 6aTapeiku, 4Tobbl GaTapeiiku (+) 1 (-) NpaBUIIbHO YCTaHOBMEHbI.

3. HaobopoT cABMHbTE 3Ty KpbILLKY 6aTapenku.

BHumaHue:
* Ucnonb3yltme dse bamapeliku LRO3 AAA(1.58.). Henb3asi ucrnionb3oeams 3apsikéHHble bamapelku. 3ameHa HO8bIMU
b6amapelikamu 00uHaKko8oe0 muna, ko2da ducrnnield memHeem.

4 YcTaHOBreHue 1 3aMmevyaHue ucrnornb3oBaHusa nynbTa AY

Mynbm Y Moxem 6bimb ycmaHos8reH Ha CmeHe ¢ oMowbio ycmpolicmea dnsi depxaHusl.

BHumaHue:amo ycmpoticmeo 0115 OepxaHusi s18519emcsi 8bI6paHHOU Yacmabio.

e

4 Kak ucnonb3oBaTb

KoMHaTHbI KOHOMLMOHEP AENCTBYET C LieNbio NpUemMKm
curHana ans nyneta AY. MNynet Y ynpasnset
KOHOMLMOHEPOM Ha paccTosHuM He Bonee 7m, korga nyneT
HanpasnsieT Ha NPUEMHWK CUrHanNoB Ha BHYTPeHHeM Broke.

A MpedynpexdeHue

[nsa Toro, 4To6bl MONY4YNTbL COOTBETCTBYOLMIA CUTHAN Nepegavu Mexay
nynbTOM AUCTAHLWOHHOTO YNpaBrneHusa u BHyTpeHHUM 6rnokom, cnegyet
AepxaTtb MPUEeMHUK CUTHANoB BAANN OT CleAyoLwWwmnii yCTPONCTB:

« MpsiMOI CONHEYHbIN CBET NN APYrne CUMbHbIE NTyYn UK TENNO

» TeneBuU30p C NOCKUM 3KPAHOM UMK Apyrue 3rnekTponpubopbl, KOTopble
pearvpytoT Ha NynbT AUCTAHLUOHHOIO ynpaBneHus

Kpome Toro, kKoHAnUMOHep He byaeT paboTaTb B TOM cniyvyae, ecnu
LWITOPbI, ABEPU UNK ApyTue MaTepuanbl GIIOKUPYIOT CUTHarbI, KOTOpbIe
nocTynatT Ha BHYTPEHHUI 610K OT NynbTa AUCTAHLUOHHOTO YNpaBneHus.
Ecnu curHan nepepgaeTtcs He NpaBUIbHO, crieayeT NepeHecTn AaHHble

\_MaTepuansi unu 0o6paTuTbCs 3a KOHCYNbTaUNER K MECTHOMY AUMEPY.

_2_
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WHCTpyKUuMsa no akcnnyaTauum

| Pexxum paGorsi

¢ Pexum Selecting

HaxmuTe 3Ty KHOMKy pas 3a pa3om .
Pesynbtar: JTOT paboumnii pexunm n3MeHeH B NocreaoBaTenbHOCTY:

ke o COO % £ 3
OXNAXO YLE TONbKO
M E:> EMME T HWE ¥ BEHTWnaTop > HATPEB
4 I

Pexxum HarpeBa siBnsietTc HeadppeTUBHLIM NPU OXNAXAEHUN TONbKO KOHAULIMOHEpPA.

¢ Pexunm FAN

Haxkmute 3Ty KHOMKY mgm PA3 32 Pa3oMm .
PesynbTtat: CKOpPOCTb BEHTUNATOPA M3MEHEHA B NOCNEA0BATENbHOCTH:

b

"%
2
“

AN, als
R s ged S

BTOMATUN
% E:> aBTOMATM_y, yicokasi—p cpeHsis— Huakast
€ FANSPEED ‘*eCKa$

Mpu pexxume "FANONLY", Tonbko "High", "Medium", n "Low"saBnsioTcs
adchbekTuBHBIMU. MpK pexmnme ocylleHUs, CKOPOCTb BEHTUNATOPA
aBToMaTuyecku HacTpoeHa B "AUTO”, B Takou cny4ae kHonka"FAN"
ABnseTcsA HeadheKTUBHON.

¢ HacTpomkaremnepaTypbl

Haxmute 3Ty KHOMKY O,ElVIH pas.

OdpekTVBHBIN AnanazoHHACTPONKUTEMNEPaTYpPbI
PesynbTaT: yBenudeHue 3afaHHoN TemMneparypbl “HATPEB P
ha 1 C( ’]°F) OX”A}K,D,EHME 16°C~30°C (61°F~86°F)
OCYLUEHUE -7~ 7
Haxmute aTy KHOI'IKyO,CI,l/IH pas. SenQRKS HeMb3s HACTPONTH
Pe3ynbTar:  ymeHblueHWe 3aaaHHON “Tipumeyanme: OQHOBPEMEHHO HAXMUTE 1 AEPKUTE HaKaTbIMU KHOMKM

Temnepatypbl Ha 1°C(1°F) « »ue CED7 g revenme 3 CeKyHA ANsi TOro, YT0BbI N3MEHNTL

eAvHULY n3mepeHus Temnepatypsl ¢ °C Ha °F u HaoGoporT.

*BHumaHme:Pexum HarpeBa He 3(hheKTUBHBIN TONBKO B pexume oxnaxaeHus.
*BHumanmTe:Mpu pexume“Dry”, yMeHbLUEHWe UK yBeNnyeHne Ha 2 CHacTpoeHo
¢ nomouybto nynbTa 1Y, ecnu Boi ewe yyBcTBYNTE HekoMopTHbIM.(Ons
MHBepTepa Bbl MoxeTe BbIGUpaTh B AMano3oHe -7 - 7)

¢ BknroyeHue

Haxmute KHOrMKy Q
PesynbTat: MiHgmkaTtop RUN Ha BHyTpeHHOM G1ioke CBETUT.
Pexumpabotbl SWING, TIMER ON, TIMER OFF, YACbI, SLEEP u SUPER 6yayTnogpo6bHoonucaHbiBCneayoLWMXcTpaHmLax.

B npouecce paboTbl U3MeHeHUE pexXnMa, uHorga 6nok He cpa3y OTBETUTb. XKaute Tpu MUHYTbI.
- B npouecce paboTbl HarpeBa cHavana Bo34yLWHbIA NOTOK He BbinyLleH. Yepe3 2  —5 MUH. Bo3ayLwHUIA NoToK byaeTt
BbinyweH. TemnepaTtypa HarpeBaTesnisi Ha BHYPTPEeHHEM Grioke NoBbICUT.
- XXauTe TpM MUHYTBI Nepep pecTapToM 3TOro annapara.

_3_



MHCprKLWIﬂ no JKcnJsiyatTauuum

I YnpaBneHue HanpaBrieHMeM BO3AYLIHOro NOTOKa (MpeAyCMOTPEH He Ha BCeX MoAaensix)

BepTukanbHbI BO3OYLUHbIA MOTOK([ OpM30OHTanbHbIA BO34YLUHbLIA NOTOK) aBTOMAaTUYECKN PErynnmpoBaH 40

HEKOTOPOro yrina B COOTBETCTBUMN C PEXNMOM pa6OTbI nocre BKMOYeHUs 3Toro Groka.

S~
/ TEMP

Pexum paboTsl Hanpasnetie

BO34YLLUHOTO
OXNNAXKOEHWE , noToKa

OCYLLUEHVE rOpW3oHTaNbHOE

*HAIMPEB,TONbK BHU3
O BEHTUNATOP

Mo Bawunm TpeboBaHMsM HanpasrieHne BO3AYyLLHOro NoToka ToXe PerynmpoBaHo npu
HaxaTun kHonkn "(&__ 2)" Ha nynbte A1Y.

*PexXUM HarpeBa TOSNbLKO NPUMEHSIeTCS K MoAero TENJIOBOro Hacoca.

¢ YnpaBneHue BepTUKanbHbLIM BO34YLWHbLIM MOTOKOM(C NoMoLbio nynbTa AY)

WMcnonbays nynbT Y Ang HAacTPOKMKK pasHbIX YriioB NoToka Unm cneunguyeckoro
yrna, kotopbiin Bam HpaBuTcs.

“ ~ ”
HaxmuTe KHomky c; OAVH pas.

PesynbTaT:  geprtukanbHoe perynuposaHue xaniosu byaet aBToMaTuyeckm
KayaTb BBEPX U BHU3.

Ewe pa3 Haxxmute KHonky " CE "
Pesynbtat:  Xanosu kayaloTcs 40 Kenaemoro noaxoasiuero yrna.

Wcnonbays nynsT 1Y Ansg HaCTPOWKKM pasHbIX YrioB NOTOKa 1inn cneuudguyeckoro yrna,
KoTopbIn Bam HpaBuTcA.
HaxmuTe kronky “ 21\~ oaun pas.

I

1

1

Pesynbrart: ropu3oHTarnbHas perynMpoBka Xan3u bygeTt kayaTbCsl BNEBO U |
BMpaBO aBTOMAaTUYECKM. !
1

1

1

Ewe pas HaxmuTe kHonky "I\ "

Pe3yanaT: >Kantosu kavalTcs 40 Kenaemoro NogxoasLero yrna.

BHumaHue: Ecnu 605k He cywecTByeT YeTbipe PyHKLUN BO3AYLIHOIO
notoka, Bbl camu MoxeTe perynupoBaTb ropu3oHTanbHbIA BO3AYLWHbIN
NOTOK.(NpeayCMOTPEH He Ha BCeX Moaensix)

Henb3asa BPY4HYHO BpalaTb BepTUKaribHOe peryfimpoBaHue Xarnk3u, uHa4vye AereKT MoXeT nosiButbcs. Ecnu
NosIBUTCSA, CHa4yarna BbIKIMKYMTE GNOK U OTKNOYUTE UCTOYHUK NMUTAHUSA, MOTOM BOCCTaHOBUTE UCTOYHUK

nUTaHuA.

XenaTtenbHoO He caenaTb BepTUKaNbHOE perynupoBaHue Xarnk3u HakMoHHbLIM BHU3 B ANIMHHOE BpeMs npu
p perynup p p
pexumeCOOLING unuDRY ocyuweHus, 4yTo6bl NpegynpeanTb KanaHWe KOHOeHCALUUOHHOM BoAbl.
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WHCTpyKUuMus no akcnnyaTauum

| SMART pexum (npeaycMoTpeH He Ha Bcex Mmoaensx)

¢ Kak HacTpouTtb pexum SMART?

Haxmute aTy KHOMKY

PesynbTat: [psimo Bxoz B pexxum SMART (HEUETKYH0 NOrnmyeckyto

paboTy) , B N0GOM Criyyae Temneparypa 1 CKopocTb @ A
BEHTUMNSATOPA aBTOMATUYECKN HAaCTPOEHbI HAa OCHOBE TEWP

COOTBETCTBYIOLLIEN KOMHATHOW TeMNepaTypbl.

[ns mogenen Tuna cnnur, HanpumMmep, HaCTeHHbIX N HEKOTOPbLIX HanoJibHbIX KOHAULMOHEPOB, PEXNUM NX

paboTbl, a Takxke 3adaHHas TemnepaTypa AOIKHbl ONpeaensaTbCs B 3aBUCUMOCTU OT TeMneparypbl B
noMeLleHunn.

Mopgenb TennoBoro Hacoca
KomHaTHas TemnepaTypa
21°C( 70°F) nnu Hnxe
21°C-23"C(70°F-73°F)

Pexum paboTbl

HAIPEB
TONBbKO BEHTUITATOP

3agaHHas Temnepartypa
22°C( 72°F)

KomHaTHasa Temnepatypa

23°C- 26°C( 73°F-79°F) OCYLWEHUNE ysenuuntcs 2 C ( 2°F)
nocne paboTbl 3 MUH.
Bbiwe 26°C( 79°F) OXTIAXKOEHNE 26°C( 79°F)

Tonbko mogenbcooling(oxnaxaeHns)

Indoor temperature
23°C( 73°F) nnu Hnxe

Pexum paboTbl
TOJIbKO BEHTUNATOP

3agaHHas Temnepartypa

KomHaTHasa Temnepatypa

23°C- 26°C( 73°F-79°F) OCYLWEHUNE ysenuuutcs 2 C ( 2°F) nocne
paboTbl 3 MUH.
Boiwe 26°C( 79°F) OXNAXOEHWME 26°C( 79°F)

[na NPpOMBbILLNEHHBLIX MOAEnei, TakMX Kak KOHAULIMOHEPLI KACCETHOro TNa, KOHAMLMOHEPbI KaHanbHOro
TUNa, a Takke A5 HaNoSIbHO-NOTONMOYHBIX M HEKOTOPLIX HAMOMbHBIX KOHAMLMOHEPOB, PEeXUM paboTbl
[OJKEeH OnpeaensTbCa Ha OCHOBaHUM pa3HULIbl MeXay 3a4aHHON TemnepaTypor U TeMnepaTypoi BHYTpU
MOMELLEeHNS.

Mopgenb TensioBoOro Hacoca

KomHaTHas TemnepaTypa Pexvm paboThbl 3apaHHas Temnepartypa
Hwxe T-3°C( 3°F) HAIPEB T
T-3°C(3°F) <Tindoor <T+3°C( 3°F)| TOJIbKO BEHTUJTATOP T
Bbiwe T+3°C( 3°F) OXNNAXOEHWE T

Tonbko Mmogenbcooling(oxnaxneHus)

KomMHaTHasi TemnepaTypa

T+3°C( 3°F) unu Huxe
Boiwe T+3°C( 3°F)

Pexxum paboTbl 3agaHHasi TemnepaTtypa

TOJIbKO BEHTUITATOP T
OXNAXOEHVE T

SMART kHonka siBnsieTca HeaddekTBHON Npun pexume SUPER.
ECONOMY kHonka siBnsieTcs HeadpdpeKkTMBHOM npu pexume SMART.
Haxmute kHonky MODEans otmeHbl SMART pexuma.

BHumaHue:Temnepatypa, BO3AyLWHbIN NOTOK M HanpaBneHue aBToMaTu4ecku HactpoeHbl Nnpu SMARTpexume. Tem
He MeHee, ansa on/off, Bbl MoXeTe BbIOpPaTb B Anano3oHe -2 ~ 2 , a Ans MHBepTepa Bbl MOXeTe BbiGpaTh B
aunano3soHe -7 ~7 , ecnu Bam ele He yloTHO.
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MHCTpYyKuMA no akcnnyaTtauum

| SMART pexum (npeaycMoTpeH He Ha Bcex moaensx)

¢ Yro BbI MoXxeTe genatb npu SMART pexume ?

-

Bawe owyuieHue KHonka PerynupoBaHue
He yI'OTHbII7I n3-3a He CKOpOCTb BHyTpeHHer.O BEHTUNATOPA CMEHAETCA B
MOAXOASILLEro KONMYecTea “ﬁn nocneaoBaTesribHOCTU: aBTOMAaTU Yeckad

BO3/YLLIHOTO MOTOKA BbICOKOWU, CpeaneI/I 1 HU3KOU NpU HaXaTtun 3Ton
KHOMKW KaXXadbln paas.

HaxmuTe ee oguH pas, BepTuKarnbHoe perynmpoBsaHune

He yK)THbII;I nN3-"U3 He manlosm(ropmsoHTaanoe perynuposaHue mamoaw) Ka4daeTcA
noxopgdtiiero = 2 Ona nSMeHeHusa BepTUKanbHOro HanpasnieHua Bo3gyLwHOro
HanpaBJ1ieHNA NOTOKa. I'IOTOKa(I'OpM3OHTaJ'IbHOFO HanpasneHna Bo3yLHOro I'IOTOKa).

Ewe pa3s HaxmuTe, Ka4yaHne npekpaLleHo.

\ J

¢ Kak otmeTtuTb pexum SMART?

Pesynbtat: Pexum SMART 6yaet oTmeyeH.

HaxmuTe 3Ty KHOMKY .

| Knonka CLOCK

¢ Kak perynmpoBaTb TeKyllee BpeMs

1. Haxxmute 3Ty KHOMKY CLOCK

PesynbTar: Bpewms muraet Ha LCD (KK-gucnnee).

2. HaxmuTte KHOMKy ] -

PesynbTat: B cnydae yBenuyeHus nnmn yMeHbLUEHUS 3a4aHHOro BpeMeHn Ha 1 MUHyTa.
MonyTopa CekyHTbl Ans YBENUYEHUS UM YMEHbLLEHUS 3a4aHHOIO BPEMEHN
Ha 10 MUHYT.
B gonroe Bpeme Ans yBenMYeHUst N yMeHbLUEHUS 3a4aHHOTO BPEMEHM
Ha 1 vac.

3. Eue pa3 HaxmmTe aTy kHonky \CLOCK) ( .

PesynbTaT: Tekyliee BpemMsi HACTPOEH.




WHCTpyKuMsa no akcnnyaTauum

| Pexxum SUPER

Pexvm SUPER uncnonb3yeTca anst BKIOYEHUS U BbIKITIOYEHNS PeXrMa BbICTPOro OXnaxaeHus unm
HarpeBa. B pexxume SUPER nHaukaTtop "super" otobpaxaeTca Ha CBETOBOW MaHenu.

Pexvm SUPER MoxeT BbITb yCTaHOBMEH, KOrga KOHAUUMOHep paboTaeT nnv nutaeTcs OT ceTu.

B pexxume SUPER Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb TEMMepaTypy, HanpasrneHne noToka Bo3ayxa unv tammMep.

¢ Kak HacTpouTb pexum SUPER?

HaxmuTe KHOMKy S%R B PEXMME TOJbKO BEHTUATOP, OXNaxKaeHne
WK ocyLLeHne Bo3ayxa.
PesynbTtaT: [pu BbICOKOW CKOPOCTU BEHTUNSATOPA 3adaHHas!

TemnepaTtypa aBToMatudeckn fo16 C( 61°F).

R
Haxmute KHOMKY  sUPER  MPU PpeXnMe Harpesa.

Pesynbtat: [lpy aBTOMaTn4ecKon CKOPOCTN BEHTUNSTOPA,
3agaHHasa Temnepartypa asTomatudecku go 30 C

( 86°F). W
N 7N\
¢ Kak otmeTuTb pexxum SUPER?
Haxmute kHonky SUPER , MODE, FAN, ON/OFF nnu SLEEP

PesynbTaT: HacTpoiika BO3BpaLLaeTcsi B OPUrMHAIbHBIA PEXMM.

Otme 4
Bbintn us pexxuma SUPER. TMEHWTS | £ 1 8:30

BHumaHue:

KHonka SMART He pa6oTaeT B pexxume SUPER.

KHonka ECONOMY He pa6oTaeT B pexxume SUPER.

YcTponcTeo npoaonkut pabotatk B pexxume SUPER, ecnu Bbl He BbIKNIOYMTE €ro, HaXkaB Ha fobOyHo U3 KHOMOK,
yKa3aHHbIX Bblille.

®yHkumna Harpes HE paboTaeT B KOoHAMLMOHEpaX, NpeAHa3Ha4YeHHbIX TONbKO ANA OXNaXAeHUs.

[ns NTMHUKM NpPoAYKLMM NepBOro NOKONEHUS HeMNb3sA yCTaHOBUTbL TeMnepaTtypy B pexume SUPER, oaHako Bbl
MoxeTe Bocnonb3oBaTtbcs kHonko TEMPERATURE SETTING (yctaHoBKa TemnepaTtyphbl) A4Nns TOro,4To0bl
BbINTK u3 pexuma SUPER.



WHCTpYyKUMA no aKkcnnyaTtauum

| Pexunm Timer

9710 yaobHo ansa HacTtpoviku timer on npu nomotum kHonku TIMER ON, korga Bel Beingete 13 goma
yTpOM 4511 Toro, 4Tobbl nony4yunack komcopTHas Temnepartypa, korga Bel gomon. Bel ele moxeTte
HacTponTb timer off Beuepom, 4ToObLI OXOPOLLIO OTAbIXaTb.

¢ Kak HacTpolTb TIMER ON ?

1. Haxxmute KHOMKy _ -
PesynbTart: “ON 12:00" murate Ha LCD (KK- — :
pvcnnee). 831; o 43.00 <] EDNY
N

2. HaxmuTe KHOMKY VInVI .

Pe3yanaT: B cny4yae yBennmyeHna nnm ymeHblleHnd 3agaHHOro BpemMeHn Ha 1

MUHYTa.
MonyTopa CekyHTbl AN yBENUYEHNS UMW YMEHbLUEHUS 3aAaHHOro
BpemeHu Ha 10 MUHYT.

B ponroe Bpeme Ans yBenuyeHns Unu ymeHbLUEHUs 3aAaHHOro
BpemeHu Ha 1 vac.

3. When your desired time displayed on LCD, press the TIMER ON button and confirm it.
PesynbTar: Cnywartb 3ByK"cupeHa".
"ON" npekpalyaeT muraThb.
WHounkatop TIMER Ha BHyTpeHHeM Bnornke cBeTUT.(NpeaycMoTpeH
He Ha BCeX Moaernsx)

4. Mocne HacTpoiiku timer oTobpakeHHbIN 5 ceH. Yackl byaeT otobpaxeHsl Ha LCD (XKK-gucnnee) nynbTta Y BMeTO
HacTpouku timer.

¢ Kak otmetutb TIMER ON?

Ele pa3 HaXMUTE KHOMKY
PesynbTart: Cnywartb 3ByK "cpeHa" 1 MHAMKaTOp UCYE3HEeT, pexum time on

OTMEYEeHHblI. @ ﬁ

BHumaHue:31o aHanornyHo no HacTpovike TIMER OFF, Bbl MoxeTe caenaete
3TOT annapar oTKNIo4YeHHbIM B Balle xxenaemoe Bpemsi.

l Pexum QUIET (npeaycmoTpeH He Ha Bcex moaensx)

B maHHOM pexuMe koHauumMoHep byaeT paboTaTb C HA3KMM YPOBHEM LUyMa.

BHumanue:Haxmute kHonky MODE.FAN.SMART.SUPER ans ormeHbl pexxuma QUIET.




UHCTpYKUMA no akcnnyaTtauuu /—

lPe)KMM ECONOMY (npeaycMoTpeH He Ha Bcex Moaensx)

B aTom pexume koHauumoHep byaeT paboTaTb B pexume aHeprocGepexeHus, noTpebnss
MEHbLLIE INIEKTPO3HEPTUN.

c HoMKa He paGoTaeT B pexume 7] .

K ECONOMY 6 SMART u CYNEP

HaxmuTe Ha kHonky ON/OFF , MODE ,TEMP ATEMP Vv, FAN, SLEEP, QUIET unu ECONOMY, 4yTo6bI
OTMeHUTb pexxum ECONOMY.

| Pexum IFEEL

TemnepaTypHbI AaT4YKK, YCTPOEHHLIN B NynbTe 1Y aktnBupyeM. OH MOXET OLLyLLaTb OKPY)KatoLLyHO
Temnepatypy 1 nepegatb curHan B 6510k, 3TOT 610K MOXET perynmpoBatb TeMnepaTypy A58 Toro, 4tobbl
npegnaratb MakcuMmarsibHbI KOMGOPT.

¢ Kak HacTpouTb pexum IFEEL?

Haxxmute 3Ty KHOMKY . VY~
Pesynbtat: Ha akpaHe nosBuUTCSA MHAMKATOP CUrHana nepenaydu, M -
-(; A

obo3Havarowmn, Yto 3anyck pyHkumm IFEEL.

BHumaHue:
PekomeHayeTcs xpaHuTb nynbT [1Y B MecTe, rae BHYTPEHHUI GNOK CMOXET C JIerkoCcTbIo NonyYaTb CUrHarnm.

anl OCTaHOBKe KOHAULMOHEepa peKkoMeHAayeTCA OTKNH4YaTbh PexXum IFEEL gns akoHoMuu JHeprun.

¢ Kak otmetutb  pexwum IFEEL?

VY~
HaxmuTe 3Ty KHOMKyY . ¢ %
= M0

PesynbTat: lepenatoyHbivi curHan Ha oTobpakeHun GyaeT

ncyesHyTb, yHkuma IFEEL 6ynet wyHTupyema.

|K|-|on|<a Dimmer (npeaycMoTpeH He Ha Bcex Moaensx)

¢ Kak Hactpoutb Dimmer?

Haxmute KHOMKY Dimmer ons oTkno4YeHs namnbl 1 0T06pa)KeHVIﬂ Ha

Y~
ornoke.
N

=

BHumaHue:
Korpga namna oTkrouyeHa, npueMHbIA curHan oyaer ewa pas
NOOKIOYMTL Namny.




UHCTpYKUMA no akcnnyaTtauum /—

| Pexunm SLEEP

Pexvm SLEEP moxeT 6b1Tb HacTpoeH npu pexxume COOLING, HEATING unun DRYING.

OTa hyHKUMs caenaeT 6onee koMGOPTHOM cpenon ansa Baluero cnaHbs.

=OT10T annapar OygeT aBToMaTMYeckn npekpallatb paboTy nocne Toro, kak paboTtaeT 8 yacos.
=CkpocTb Fan aBTOMaTM4yeckn HaCTpPOeHa B HU3KOW CKOPOCTM.

¢ Kak HacTpouTb pexxum SLEEP?

Haxmute KHOMKy OJVH pas.

Pesynbrar: Pabounii pexxnum nsameHeH B NocrneaoBaTesnibHOCTL:

* s b 5
+ 4+

Cnsawwun 1—» Cnsawwmii 2 —» Cnswmii 3 —»Cnswmii 4—»Boixog u3 SLEEP MODE

Cnsawwmn pexum 1:

= YcTaHOBNEHHas TemnepaTypa yBenuumTcsa Ha kak makcumym 2°C(2°F), ecnu aToT annapat
paboTaeT npu pexmme OxnaxaeHnss HenpepbiBHO 2 Yaca, NOTOM NOAAEPXKMBAET CTabUNbHbIM.

= YcTaHOBNEeHHas Temnepartypa yMeHbLUMTCA Ha kak makcumym 2°C(2°F)a, ecnu aToT annapart
paboTaeT npu pexnmme Harpesa HenpepbIBHO 2 Yaca, MOTOM NOAAEPXKMBAET CTabUIbHbIM.

Cnawmmn pexum 2:

= YcTaHoBneHHasa TemnepaTypa ysenuuutcsa Ha 2°C(2°F), ecnu aTOT annapart paboTtaeT npu pexume
oXIaXgeHus HenpepbIBHO 2 Yaca, ymeHblumTcsa Ha 1°C(1°F) nocne 6 Yacos, NOTOM yMeHbLUMTCA Ha1°C
(1°F) nocne 7 yacos.

» YCTaHOBMNEHHas Temnepartypa ymeHblumMTcsa Ha 2°C(2°F), ecnn aTOT annapat paboTaeT npu pexume
HarpeBa HenpepbIBHO 2 Yaca, yBenununtcs Ha 1°C(1°F) nocne 6 yacos, notom ysenuuntcst Ha1°C(1°F)
nocne 7 4acos.

Cnawmn pexum 3:

= YcTaHOBNEeHHasi TemnepaTtypa yBenuuutcs Ha 1°C(1°F), ecnu aToT annapat paboTaeT npu pexnve
oxnaxgeHus HenpepbiBHO 1 Yaca, yBenmuntcsa Ha 2°C(2°F) nocrne 2 4acoB, NOTOM YyMeHbLUMTCS Ha 1°C
(1°F) nocne 6 yacoB, ymeHblunTCcs Ha 1°C(1°F) nocne 7 yacos.

= YcTaHoBNEeHHas Temnepartypa ymeHbLunTca Ha 2°C(2°F), ecnu 3TOT annapat paboTaeT npu pexume
HarpeBa HenpepbiBHO 1 yaca, ymeHbntca Ha 2°C(2°F) nocne 2 yacoB, notom yBenuuutcs Ha 2°C(2°F)
nocre 6 4Yacos, yeenmuutcsa Ha 1°C(1°F) nocne 7 4acos.

Cnsawunm pexum 4:
= YCcTaHOBMNEHHaa TeMnepaTtypa noaaepxuBaeTt cTabunbHoM.

BHumaHue: Haxxmute kHonky SUPER ,SMART, MODE unu FAN gnsa otmeHbl pexxuma SLEEP

BHumanue:Haxunmasn "Sleeping mode" yeTbipe pa3a unu Bbioupas takue pexumsl, kak SUPER, SMART unu FAN, Bbli
MoXeTe OTMeTUTb (pyHKLMIO Sleep 3TUX GNOKOB 6e3 YeTblpex cnanbHbIX KPUBbIX.

BHumaHue:HarpeB He ahheKTUBHbLIN AN oxNaXAeHUs TONIbKO KOHLMOHepa.

BHumaHue:HekoTopbie pexumbl SLEEP He gocTynHbl Ans onpegeneHHbIX Mogenen.



FERNBEDIENUNGCGSANLEITUNGEN

Vielen Dank fiur den Kauf dieser Klimaanlage. Vor der Verwendung
dieses Gerats lesen Sie bitte diese Anleitungen aufmerksam durch, und
bewahren Sie diese Bedienungsanleitung fir spateren Gebrauch auf.
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Fernbedienung

| Fernbedienung

Die Fernbedienung sendet die Signale an das System.
SMART (flir einige Modelle ungiiltig)

Damit kdnnen Sie den Fuzzy-Logik-Betrieb
unabhéngig vom Ein-oder Ausschalten des
Gerétes direkt aufrufen.

POWER

Beim Einschalten wird das Gerat gestartet oder
beim Betrieb wird es gestopppt, wenn Sie diese
Taste driicken.

SUPER

Mit dieser Taste kénnen Sie die schnelle
Kiihlung / Heizung starten oder stoppen. (Die
schnelle Kiihlung arbeitet bei hoher
Lftergeschwindigkeit mit automatischer
Einstellungstemperatur 16 C( 61°F); Die
schnelle Heizung arbeitet bei automatischer
Autoliiftergeschwindigkeit mit automatischer
Einstellungstemperatur 30 C( 86°F)) .

IFEEL

Fir die Einstellung des Betriebs vom Ich Fiihle
Modus Driicken Sie die Taste einmal, wird die Ich
Fiihle Funktion eingeschaltet.Driicken Sie die Taste
wieder, wird die Ich Fiihle Funktion ausgeschaltet.

(= SCHWENKEN (fiir
einige Modelle unguiltig) it
dieser Taste kdnnen Sie das Schwenken der
Luftungsgitter fur die vertikale Verstellung stoppen
oder starten und die gewtinschte
Luftstromrichtung nach oben / unten einstellen.
CLOCK

Mit dieser Taste konnen Sie die aktuelle Zeit
einstellen.

QUIET (fur einige Modelle
unguiltig)

Damit kénnen Sie den Betrieb im Quiet-Modus
einstellen oder abbrechen.

Anzeigesymbole auf LCD:

§>:E§ Kuhlung-Anzeige —::@’:- Auto-Liftergeschwindigkeit

G

OO Trocken-Anzeige

% Lufter-Nur-Anzeige :c:): Mittlere LUftergeschwindigkeit

3% 8°C Heizung Anzeige @ Verriegeln

£% Hohe Liftergeschwindigkeit

-Z:(’- Heizung-Anzeige o Niedrige Liftergeschwindigkeit Q Schlaf 4 Anzeige

>k O B # @ e

85+ % 68:68

RMWE & & Q&
T

E\'

TIMER ON TIMER OFF-
QUIET DIMMER

(r Schlaf 1 Anzeige

Quiet-Anzeige
Y

( schiaf 2 Anzeige @ smart-Anzeige

(: schiaf 3 Anzeige
@ Super-Anzeige

((2) Ifeel

& Economy-Anzeige

TEMP + -

Mit dieser Taste kdnnen Sie die Raumtemperatur
und den Timer sowie die Echtzeit einstellen.

MODUS

Driicken Sie diese Taste, um den Betriebsmodus zu wéhlen.

LUFTER
Mit dieser Taste kdnnen Sie die Liiftergeschwindigkeit in
der Reihenfolge Auto, Hoch, Mittel oder Niedrig wahlen.

SCHLAF
Mit dieser Taste knnen Sie den Schlaf-Modus-Betrieb
einstellen oder abbrechen.

2, SCHWENKEN (fiir

einige Modelle ungliltig)

Mit dieser Taste knnen Sie das Schwenken der
Liiftungsgitter fiir die horizontale Verstellung stoppen
oder starten und die gewinschte Luftstromrichtung
nach links / rechts einstellen.

TIMER EIN
Mit dieser Taste knnen Sie den Timer-Betrieb
einstellen oder abbrechen.

TIMER AUS
Mit dieser Taste knnen Sie den Timer-Betrieb
einstellen oder abbrechen.

ECONOMY (fur einige
Modelle ungiiltig)

Mit dieser Taste kdnnen Sie den Timer-Betrieb
einstellen oder abbrechen.

DIMMER (fir einige
Modelle ungliltig)

Durch Driicken dieser Taste wird die gesamte
Anzeige der Inneneinheit ausgeschaltet werden.
Driicken Sie eine beliebige Taste , um die Anzeige
wieder einzuschalten.

/’3 Signaliibertragung
=] Akkustandsanzeige

ON BB 88 Anzeige des Einstellungstimers
OFF : Anzeige der aktuellen Uhrzeit

38 7: Anzeige Temperatur

Hinweis: Jeder Modus und die relevante Funktion werden in folgenden Seiten weiter angegeben.

_1_



Fernbedienung

| Fernbedienung

¢ Wie man die Batterien einlegt

1. Entfernen Sie die Batterieabdeckung entsprechend der Pfeilrichtung.
2. Legen Sie die neuen Batterien ein und achten Sie dabei darauf, dass die Polaritat (+) und (-) der Batterie

richtig Ubereingestimmt ist.
3. Bringen Sie die Abdeckung wieder an, indem Sie sie wieder in ihre Position einschieben.

5
g

Hinweis:
» Verwenden Sie zwei LR03 AAA (1,5 Volt) Batterien. Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien. Tauschen Sie die
Batterien mit den neuen des gleichen Typs aus, wenn die Anzeige schwach wird.

@ Lagerung und Tipps fiir die Verwendung der Fernbedienung

Die Fernbedienung kann an einer an der Wand montierten Halterung gelagert werden.

Hinweis: Die Fernbedienungshalterung ist ein optionaler Bestandteil.

g

¢ Wie man sie benutzt

Richten Sie die Fernbedienung auf den Signalempfénger, um
die Raumklimaanlage zu bedienen. Die Fernbedienung wird
die Klimaanlage in einem Abstand von bis zu 7 m bedienen,
wenn Sie auf den Signalempfanger der Inneneinheit richten.

( A Vorsicht )

Fur entsprechende Signalibertragung zwischen Fernbedienung und
Inneneinheit, halten Sie den Signalempféanger von den folgenden
Elementen fern:

» Direktes Sonnenlicht oder andere starke Lichter oder Warme
« Flachbildschirm oder andere elektrische Gerate, die auf die
Fernbedienung reagieren

Zusatzlich wird die Klimaanlage nicht funktionieren, wenn Vorhange,
Tiren oder andere Gegenstande die Signale von der Fernbedienung zur
Inneneinheit blockieren. Wenn das Signal méglicherweise nicht richtig
Ubertragen wird, kdnnen Sie diese Gegenstande verschieben oder

\wenden Sie sich an Ilhren Handler. )

_2_
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Betriebsanleitungen

| Betriebsmodus

¢ Modus auswahlen

Driicken Sie die Taste acheinander.

Ergebnis: Die Betriebsarten werden in der Reihenfolge geandert:

#* O S5 *

2 5
W [:> Kiihlung —» Trocken —» Liifter Nur —» Heizung
4 |

Der Heizung-Modus ist NICHT verfiigbar fiir die Kiihlung-Nur- Klimaanlage.

¢ Liifter-Modus

Driicken Sie die Taste F.?sg;u nacheinander.

Ergebnis: Die Lufterdrehzahl wird in der Reihenfolge geéndert:
& s Fed e
ng E:> Auto —» Hoch —» Mittel — Niedrig
FANSPEED * I

Beim " Liifter-Nur"-Modus sind nur "Hoch ", " Mittel " und " Niedrig" verfiigbar.

Beim "TROCKEN"-Modus wird die Liiftergeschwindigkeit automatisch auf

"AUTO" eingestellt. Die " LUFTER "-Taste ist in diesem Fall unwirksam.

¢ Temperatur einstellen

Driicken Sie die Sie die Taste einmal. Verfugbarer Temperatureinstellungsbereich

Ergebnis: Die Temperatur wird um 1 ‘C(1°F) erhaht. "HEIZUNG, KUHLUNG| 16C-30°C (61°F~86F)
TROCKEN 7 ~7

Driicken Sie dieSie die Taste einmal. LUFTER NUR kann nicht eingestellt

Ergebnis: Die Temperatur wird um 1 ‘C(1°F) *Hinweis: Halten Sie die Taste “" und “” fiir 3 Sekunden

gedriickt, um die Temperaturanzeige zwischen C- und °F -Skala zu

verringert. wechseln.

*Hinweis: Der Heizung-Modus ist NICHT verfiigbar fiir das

Nur-Kiihlbetrieb- Modell.

*Hinweis: Beim " TROCKEN "-Modus kann das Geratum 2 T

verringert oder gesteigt werden, wenn Sie sich noch

unbequem fiihlen. (Fiir den Wechselrichter konnen Sie von -7

¢ Einschalten bis 7 wihlen.)

Driicken Sie die Taste Q .

Ergebnis: Die Laufanzeige der Inneneinheit leuchtet auf.

Die Betriebsarten“ SWINGEN, SMART, TIMER EIN, TIMER AUS, UHR, SCHLAFEN und SUPER* werden auf den folgenden

Seiten angegeben werden.

-Wenn Sie die Modi im Betrieb wechseln, reagiert die Einheit manchmal nicht auf einmal. Warten Sie 3 Minuten. Wahrend
- des Heizbetriebs wird der Luftstrom am Anfang nicht entladen. Nach 2-5 Minuten wird der Luftstrom entladen, bis die

Temperatur des Innenraum-Warmetauschers steigt.
-Vor dem Neustart des Gerates warten Sie 3 Minuten.

_3_




| Luftstromrichtungssteuerung (fir einige Modelle ungiiltig)

Nach dem Einschalten des Gerats wird der vertikale Luftstrom (der horizontale Luftstrom)
entsprechend dem Betriebsmodus automatisch auf einen bestimmten Winkel eingestellit.

N——
// TEWP.
Betriebsmodus | Luftstromrichtung
l—f—‘é'a%&\éﬁ horizontal
_HEIZUNG nach unten
LUFTER NUR

Betriebsanleitungen

Durch Driicken der Taste* (& &) “auf der Fernbedienung kénnen Sie Luftstromrichtung auch auf Ihre

eigene Anforderung einstellen.

*Der Heizung-Modus ist nur fiir die Warmepumpen-Modelle verfiigbar

¢ Vertikale Luftstromsteuerung (mit der Fernbedienung)

Mit der Fernbedienung kénnen Sie die verschiedenen Stromungswinkel oder einen
bestimmten Winkel wie Sie mdchten einstellen.

Driicken Sie die" (E "Taste einmal

Ergebnis: werden die Liftungsgitter fiir die vertikale Verstellung automatisch auf und
ab swingen.

Driicken Sie die" CE "-Taste erneut.
Ergebnis: Die Luftungsgitter drehen sich auf einen geeigneten Winkel wie gewunscht.

Mit der Fernbedienung kdnnen Sie die verschiedenen Stromungswinkel oder einen
bestimmten Winkel wie Sie mdchten einstellen.
Driicken Sie die" JI\ "Taste einmal

Ergebnis: werden die LUftungsgitter fiir die horizontale Verstellung automatisch
links und rechts swingen.

Driicken Sie die" JI\ "-Taste erneut.

Ergebnis: Die Luftungsgitter drehen sich auf einen geeigneten Winkel wie gewinscht.

HINWEIS: Wenn das Gerat liber vier Moglichkeiten von Luftstrom-Funktion nicht
verfiigt, konnen Sie den horizontalen Luftstrom selbst einstellen.(fiir einige

Drehen Sie die Luftungsgitter fiir die vertikale Verstellung nicht manuell, sonst kénnten die Fehlfunktionen auftreten.
Wenn das passiert, schalten Sie das Gerét zuerst aus und schneiden Sie die Stromversorgung ab, stellen Sie dann die

Stromversorgung wieder her.

Es ist besser, beim KUHLUNG-oder TROCKEN-Modus die Liiftungsgitter fiir die vertikale Verstellung nicht fiir eine

lange Zeit nach unten neigen zu lassen, um das Tropfen von Kondenswasser zu verhindern.

_4_



Betriebsanleitungen

| SMART-Modus (fur einige Modelle ungiiltig)

¢  Wie kann man den SMART-Modus einstellen?

Dricken Sie die Taste .

Ergebnis: Den SMART-Modus (Fuzzy-Logik-Betrieb) direkt @
aufrufen, unabhangig davon, dass das Gerat ein
oder aus ist. Die Temperatur und die W
Luftergeschwindigkeit werden automatisch aufgrund
der tatsachlichen Raumtemperatur eingestellt.

Fir die Split-Modelle, wie z. B. wandmontierte Klimaanlagen und einige bodenstehende Klimaanlagen,
sollten ihre Betriebsart und eingestellte Temperatur aufgrund der Innentemperatur bestimmt werden.

Warmepumpe-Modelle

Innentemperatur Betriebsart Solltemperatur
21°C( 73°F) oder niedriger HEIZUNG 22°C( 72°F)
21°C-23°C(70°F-73°F) LUFTER NUR
. i Nach Betreiben fiir 3 Minuten
23°C- 26°C( 73°F-79°F) TROCKEN senkt die Raumtemperatur um
2 C(_2°F)
Uber 26°C( 79°F) KUHLUNG 26°C(79°F)
Kiihlung- Nur-Modelle
Innentemperatur Betriebsart Solltemperatur
23°C( 73°F) oder niedriger LUFTER NUR
. . o R Nach Betreiben fur 3 Minuten
23°C- 26°C( 73°F-79°F) TROCKEN senkt die Raumtemperatur um
2 C( 2°F)
Uber 26°C( 79°F) KUHLUNG 26°C(79°F)

Fur handelsubliche Klimatechnikprodukte, wie z.B. Kassetten-Klimaanlagen, Kanal-Klimaanlagen, Decken-
und Bodenklimaanlagen und einige bodenstehende Klimaanlagen, sollte ihre Betriebsart aufgrund der
Differenz zwischen der Innentemperatur und der eingestellten Temperatur bestimmt werden.

Warmepumpe-Modelle

Innentemperatur Betriebsart Solltemperatur
Unterhalb T-3°C( 3°F) HEIZUNG T
T-3°C( 3°F) <Tindoor <T+3°C( 3°F) LUOFTER NUR T
Uber T+3°C( 3°F) KUHLUNG T
Kiihlung- Nur-Modelle
Innentemperatur Betriebsart Solltemperatur
T+3 °C( 3°F) oder darunter LUFTER NUR T
Uber T+3°C( 3°F) KUHLUNG T

Die SMART -Tast ist unwirksam beim SUPER-Modus.
Die ECONOMY -Tast ist unwirksam beim SMART-Modus.
Driicken Sie die MODUS-Taste,um den SMATR-Modus abzubrechen.

Hinweis: Die Temperatur, der Luftstrom und die Richtung werden automatisch im SMART-Modus gesteuert.
Aber fiir Ein / Aus kdonnen Sie von -2 bis 2 wahlen, fiir den Wechselrichter kénnen Sie von -7 bis 7 wahlen,
wenn Sie sich immer noch unbequem fiihlen.

— 5 —



Betriebsanleitungen

| SMART-Modus (fiir einige Modelle ungiiltig)

¢ Was konnen Sie im SMART-Modus tun?

lhr Gefiihl Taste Einstellen
Unbequem wegen der Die Innenliftergeschwindigkeit wechselt sich
ungeeigneten 2, zwischen Auto, Hoch, Mittel und Niedrig, jedesmal
Luftdurchsatzmenge. wenn diese Taste gedrickt wird.

Driicken Sie die Taste einmal, und der Liiftungsgitter fir die

vertikale Verstellung(LUiftungsgitter fur die horizontale
Unbequem wegen der : . .
ungeeigneten = n Verstellung) schwenkt, um die vert!_kale Luftstll_fomrlchtung
Strémungsrichtung. (horizontale Luftstromrichtung) zu andern. Driicken Sie sie
L erneut, um das Schwenken zu stoppen.

¢ Wie kann man den SMART-Modus abbrechen?

Driicken Sie die Taste .
Ergebnis: Der SMART-Modus wird abgebrochen. %

| UHR-Taste

¢ Wie kann man die Echtzeit einstellen?

1. Driicken Sie die Taste @ . ( ¥

G@b TIMER ON
Ergebnis:  Die Zeit blinkt auf dem LCD-Display

2. Driicken Sie die und Tasten

Ergebnis: Driicken Sie die Taste einmal, um die Zeiteinstellung um 1 Minute zu
erhdhen oder zu verringern. Driicken Sie die Taste fiir eineinhalb Sekunden,
um die Zeiteinstellung um 10 Minute zu erhdhen oder zu verringern.
Driicken Sie die Taste fir eine langere Zeit, um die Zeiteinstellung um 1
Stunde zu erhéhen oder zu verringern.

3. Dricken Sie die Taste erneut. E 3

Ergebnis:  Die Echtzeit ist eingestellt.




Betriebsanleitungen

| SUPER-Modus

Der SUPER Modus kann zum Starten oder Stoppen schneller Kiihlung oder Heizung verwendet werden.
Der SUPER-Modus kann eingestellt werden, wenn das Gerat in Betrieb oder eingeschaltet ist.
Beim SUPER-Modus kdnnen Sie die Temperatur, Luftstromrichtung oder Timer einstellen.

¢ Wie kann man den SUPER-Modus einstellen?

. . R . .. .
Driicken Sie die Taste SU&pER im Klhl-, Trocken- oder Lifter-Nur-Modus

Ergebnis: Bei hoher Liftergeschwindigkeit, die
eingestellte Temperatur automatisch auf 16 °C
(61°F).

V)
Driicken Sie die Taste s%a beim Heizungsmodus.

Ergebnis: Bei Auto-Liftergeschwindigkeit , die
eingestellte Temperatur automatisch auf 30 °C
( 86°F).

¢ Wie kann man den SUPER-Modus abbrechen?
Driicken Sie die Taste “SUPER, MODUS, LUFTER, EIN / AUS oder SCHLAFEN.

Abbrechen|e | 1 g:30

Ergebnis: Ergebnis: Die Anzeige wird auf den urspriinglichen Modus zuriickkehren.
Der SUPER-Modus ist abgebrochen.

Hinweis:

Die SMART-Taste ist beim SUPER-Modus nicht verfiigbar.

Die ECONOMY-Taste ist beim SUPER-Modus nicht verfiigbar.

Im SUPER-Modus wird das Gerét weiterhin laufen, wenn Sie ihn nicht durch Driicken einer der oben genannten Tasten
beenden.

Die Heizung ist nicht verfiigbar fiir die Kiihlung-Nur-Klimaanlage .

Fiir die erste Generation von Produkten kénnen Sie die Temperatur nicht in Super-Modus einstellen, aber konnen Sie
die Taste TEMPERATURE SETTING driicken, um den Super-modus zu beenden.



Betriebsanleitungen

| Timer-Modus

Es ist bequem, das Timer-Ein mit den TIMER EIN -Tasten einzustellen, wenn Sie am Morgen ausgehen,
um eine angenehme Raumtemperatur zu erreichen, wenn Sie nach Hause kommen. Sie kdnnen auch
nachts das Timer-Aus einstellen, um einen guten Schlaf zu genielRen

¢ Wie kann man das TIMER-EIN einstellen?

1. Driicken Sie dieTaste =

Ergebnis: "EIN 12:00" blinkt auf dem LCD-Display. 83 T

o E CRER

2. Driicken Sie die Taste oder

Ergebnis: Driicken Sie die Taste einmal, um die Zeiteinstellung um 1 Minute
zu erhéhen oder zu verringern. Driicken Sie die Taste fir
eineinhalb Sekunden, um die Zeiteinstellung um 10 Minute zu
erhdhen oder zu verringern.

Driicken Sie die Taste fur eine langere Zeit, um die Zeiteinstellung
um 1 Stunde zu erhéhen oder zu verringern.

3.Wenn die gewiinschte Zeit auf dem LCD-Display angezeigt ist, driicken Sie die
TIMER-EIN- Taste, um sie zu bestéatigen.

Ergebnis: Ein "Piep"-Ton ertdnt. (R g ()
w

"EIN" blinkt nicht mehr.
Die TIMER-Anzeige an der Inneneinheit leuchtet.(fir einige Modelle
ungultig)

4. Nachdem der eingestellte Timer fiir 5 Sekunden angezeigt ist, wird die Uhr anstatt des eingestellten Timers
auf dem LCD-Display der Fernbedienung angezeigt werden

¢ Wie kann man TIMER-EIN abbrechen?

Driicken Sie die Taste erneut

Ergebnis: Wenn Sie einen "Piep"-Ton héren und die Anzeige verschwindet,
wurde der TIMER -Modus abgebrochen. ook ) (TR g)

=

Hinweis: Es ist dhnlich wie die Einstellung von TIMER-AUS. Sie konnen das Gerét zu
lhrem gewiinschten Zeitpunkt ausschalten lassen.

IQUIET-Modus (fiir einige Modelle ungiiltig)

In diesem Modus arbeitet die KlimaanlagemitgeringemGerausch.

TIMER ON TIMER OFF

Hinweis: Driicken Sie Taste MODUS. LUFTER.SMART.SUPER, um den QUIET- @
Modus abzubrechen.

_8_



Betriebsanleitungen

l ECONOMY-Modus (fiir einige Modelle ungiiltig)
In diesem Modus wird die Klimaanlage lhnen eine Energiesparleistung durch niedrigeren
Betriebsstrom bieten.

ECONOMY-Taste ist im SMART und SUPER-Modus unwirksam.
Driicken Sie die Taste EIN / AUS, MODE, TEMP 4, TEMP v, FAN (Liifter) , Schlafen, Ruhe oder
ECONOMY, um den ECONOMY-Modus abzubrechen.

| IFEEL-Modus

Der in der Fernbedienung eingebaute Temperatursensor ist aktiviert. Er kann seine Umgebungstemperatur
erfassen und das Signal wieder in die Einheit Gbertragen, damit kann das Gerat die Temperatur einstellen,

um den maximalen Komfort anzubieten.
¢ Wie kann man den IFEEL-Modus einstellen?

Driicken Sie die Taste "™ | @ S’
Ergebnis:  Das Sendesignal wird in der Anzeige erscheinen,
und die IFEEL-Funktion wird gestartet werden.

Hinweis:
Vorschlag, die Fernbedienung an dem Ort zu setzen, wo das Innengerét das Signal leicht s empfangen kann.
Vorschlag, das Ich Fiihle Modus zu beenden, um Energie beim Anhalten der Klimaanlage zu sparen.

¢ Wie kann man den IFEEL-Modus abbrechen?

Driicken Sie die Taste . M

Ergebnis:  Das Sendesignal wird in der Anzeige verschwinden,
und die IFEEL-Funktion wird ausgeschaltet.

| Dimmer-Taste (fiir einige Modelle ungiiltig)

4 Wie kann man DIMMER einstellen?
Dricken Sie die DIMMER-Taste, um das Licht und die Anzeige in der LV

Einheit auszuschalten. = "

Hinweis:
Wenn das Licht aus ist, wird das Empfangssignal das Licht
wieder einschalten.




Betriebsanleitungen

| SCHLAF-Modus

Der SCHLAF-Modus kann bei KUHLUNG-, HEIZUNG- oder TROCKEN-Modus eingestellt
werden. Diese Funktion liefert Innen eine komfortable Schlafummgebung.

= Nach 8 Stunden Betrieb wird der Betrieb des Gerates automatisch unterbrochen.

= DieL ftergeschwindigkeit wird automatisch bei niedriger Geschwindigkeit eingestellt.

¢ Wie kann man den SCHLAF-Modus einstellen?

Jedesmal ist die Taste gedrlckt.
Ergebnis:  Der Betriebsmodus wird in der Reihenfolge geandert:

o C & - SCHLAFMODUS
SC#AF 1—>SCHLAF 2—>SCHLAF 3—»SCHLAF 4— ey ey

SCHLAF MODUS 1:

* Die eingestellte Temperatur wird hdchstens um 2 C( 2°F) steigen, wenn das Gerat im Kihlung-
Modus flr 2 Stunden konstant arbeitet, dann halt sie stabil.

= Die eingestellte Temperatur wird hochstens um 2 C( 2°F) verringert, wenn das Gerat im Heizung -
Modus fiir 2 Stunden konstant arbeitet, dann halt sie stabil.

SCHLAF MODUS 2:

* Die eingestellte Temperatur wird um 2 C( 2°F) steigen, wenn das Gerat im Kihlung-Modus fur 2
Stunden konstant arbeitet, und nach 6 Stunden wird sie um 1 C( 1°F) verringert, dann nach 7
Stunden um 1 C( 1°F) verringert.

= Die eingestellte Temperatur wird um 2 C( 2°F) verringert, wenn das Gerat im Heizung-Modus fiir 2
Stunden konstant arbeitet, und nach 6 Stunden wird sie um 1 C( 1°F) steigen, dann nach 7 Stunden
um 1 C( 1°F) steigen.

SCHLAF MODUS 3:

= Die eingestellte Temperatur wird um 1 C( 1°F) steigen, wenn das Gerat im Kihlung-Modus fir 1
Stunde arbeitet, und nach 2 Stunden wird sie um 2 C( 2°F) steigen, dann nach 6 Stunden um 2 C
( 2°F) verringert, nach 7 Stunden um 1 C( 1°F) verringert.

= Die eingestellte Temperatur wird um 2 C( 2°F) verringert, wenn das Gerat im Heizung-Modus fiir 1
Stunde arbeitet, und nach 2 Stunden wird sie um 2 C( 2°F) verringert, dann nach 6 Stunden um 2 C
( 2°F)steigen, nach 7 Stunden um 2 C( 2°F) steigen.

SCHLAF MODUS 4:
= Die eingestellte Temperatur halt stabil.

Hinweis: Driicken Sie die Taste “SUPER, SMART, MODUS oder LUFTER", um den SLEEP-Modus abzubrechen.

Hinweis: Durch Driicken des "Schlafmodus" viermal oder Wahlen anderer Modi wie SUPER, SMART oder LUFTER, kdnnten
Sie die Schlaffunktion von diesen Einheiten ohne vier Schlafkurven abbrechen.

Hinweis: Die Heizung ist nicht verfiigbar fiir die Nur-Kiihlbetrieb-Klimaanlage.

Hinweis: Einige SLEEP-Modi sind nicht fir einige Modelle verfiigbar.
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